Lt vy

SHANG WEI PAI

SR Sh) Tk B & DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING R VA TR & &

A {
! i 1 \ 1 ) 1 1 )
i BT AP 4 5 BT ) AL i 8 5
At | i fe ity ﬂlﬂﬁ"i_ilﬁﬂ"!i!l A st | wiEshing: | wiemnd Pl PR SRt P s
d D B | B Dy By AU | O A O A | O Xﬁﬁﬁﬁll N (N) ds D, d Dy Fumin Thamin
1 3 1 618/1 [ ] 47 19 1.64 2.3 1.64 2.3 0.05 1000081 F
1 3 1.5 638/ [ ] 47 19 1.64 23 1.64 23 0.05 2000081F
I 4 2 619/1X2-7 L] 92 41 2.2 3.15 22 3.35 0.1 2060091F
LS 4 12 618/1.5 ® 92 41 22 3.15 2.2 3.15 0.05 100008/1.5F
1.5 4 1.8 638/1.5X2 [ ] 105 45 22 33 22 33 0.1 200008/1.5F
1.5 4 1.6 638/1.5X2-Z [ ] 92 41 2.2 3.15 2.2 3.35 0.05 6007/1.5F
1.5 4 2 638/1.5-Z [ ] 92 41 2.2 3.15 22 3.35 0.05 206007/1.5F
LS 4 2 638/1.5-2Z/TN1 L] 92 33 215 3.05 215 33 0.05 618/1.5-27Z/TN1
1.5 4 2 638/1.5-27 ® 92 33 2.15 3.05 2.15 33 0.05 618/1.5F-22
1.5 5 2 619/1.5 ® 131 58 2.65 3.85 2.65 3.85 0.15 100009/1.5F
1.5 5 2.5 639/1.5X2 ® 131 58 2.65 3.85 2.65 3.85 0.15 200009/1.5F
1.5 S 2.5 639/1.5X2-Z L] 131 S8 2.65 3.85 2.65 4.2 0.15 206009/1.5F
1.5 5 25 639/1.5X2-27 [ ] 131 58 2.65 3.85 2.65 4.2 0.15 208009/1.5F
15 5 3 639/1.5X2-27 [ ] 131 58 2.65 3.85 2.65 4.2 0.15 308009/1.5FK
1.5 6 2.5 60/1.5 ® 183 90 3.25 4.75 3.25 4.75 0.15 1/1.5F
1.5 6 2.5 60/1.5-Z L] 183 50 3.25 4.75 3.25 5.1 0.15 6001/1.5F
1.5 6 2.5 60/1.5-22 ® 183 90 3.25 4.75 3.25 5.1 0.15 R001/1.5F
1.64 3 3 66/1.64 [ ] 47 19 1.64 2.3 1.64 2.3 0.1 3000081 FK
1.64 | 3.33 3 66/1.64'YA [ ] 47 19 1.64 2.3 1.64 2.3 0.1 3750081FK
2 4 2 6372 L 63 33 2.64 33 2.64 3.3 0.05
2 5 1.5 61812 [ ] 133 59 29 4.1 29 4.1 0.08 1000082F
2 5 2 MR52 [ ] 173 59 2.9 4.1 29 4.1 0.08
2 5 2.5 638/2X2 [ ] 133 39 2.9 4.1 29 4.1 0.08 2000082F
2 S 2.5 638/2X2-Z L] 133 59 2.9 4.1 29 4.3 0.08 2060082F
2 5 2.3 638/2-27 [ ] 133 59 2.9 4.1 2.9 4.3 0.08 68272
2 5 2.5 638/2X2-22/YA [ ] 133 59 29 4.1 29 4.3 0.08 2080082F
2 5 2.5 638/2X2-27 [ ] 133 59 2.9 4.1 2.9 4.3 0.15 2080082
2 6 23 619/2 [ ] 183 90 3.25 4.75 3.25 4.75 0.15 1000092F
2 6 2.8 639/2X2 [ ] 183 90 3.25 4.75 3.25 4.75 0.15 2000092F
2 6 35 639/2X2-27ZTN L] 183 90 3.25 4.75 325 5.1 0.08 30R0092AK
2 6 2.8 639/2X2-7 L] 183 50 3.25 4.75 3.25 5.1 0.15 2060092F
2 6 2.8 639/2X2-27 [ ] 183 90 325 4.75 3.25 ~ht 0.15 2080092F
2 6 3 639/2-27 [ ] 183 920 3.25 4.75 3.25 5.1 0.15 69277
2 id 2.5 602X2 [ ] 272 126 3.9 5.9 3.9 59 0.1 62F
2 7 2.5 602X2-27 [ ] 272 126 i9 59 i9 6.2 0.1 80062
238114763 1.59 66/2.381 [ ] 124 60 2.94 4.2 2.94 4.2 0.05 100008/2.381

29 30




L ¢ v

SHANG WEI PAI

3 4] Bk B K DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING SR V4 Bk 4 &

M | Sz Wi b i &&ﬁ&l T Lo | wiszantudy | miEae sy HEE PRt el P RS

d D B By Dy By ' JEa | OB | 00 2 o | O O | e (N) (N) dy D, d D, Tumin Fiamin )
2.5 5 23 637/2.5-27 @ 147 57 3.08 4,02 3.08 4.32 0.05 308007/2.5F
25 6 L8 61825 ® 167 79 35 5 3.5 5 0.08 100008/2.5F
2.5 6 2.5 638/2.5X2 [ ] 167 79 35 5 35 5 0.08 200008/2.5F
25 6 25 638/2,5X2-27 2 167 79 15 5 35 53 0.08 208008/2.5F
2.5 6 2.5 638/2.5X2-7 [ 167 79 35 5 35 5.3 0.08 206008/2.5F
25 7 25 619/2.5 [ 205 112 43 5.74 43 574 | 015 100009/2.5F
25 7 3 639/2.5X2 [] 205 112 43 5.74 4.3 5.74 0.15 200009/2.5F
25 7 25 619/2.5-7 [ 205 112 43 5.74 43 6.1 0.15 106009/2.5F
25 7 3 639/2.5X2-7 @ 205 112 43 5.74 43 6.1 0.15 206009/2.5F
25 7 2.5 619/2.5-27 e 205 112 43 5.74 43 6.1 0.15 108009/2.5F
25 7 3 639/2.5X2-27 e 205 112 43 5.74 43 6.1 0.15 208009/2.5F
25 (7938 1.8 160/2.5X2 [ 167 79 3.5 5 35 5 0.1 700001/2.5FK

3 6 2 MR63 @ 209 73 3.7 49 37 49 0.1

3 6 25 MR63IHH [ 209 73 37 49 3.7 54 0.1

3 7 2 618/3 @ 205 112 43 574 43 5.74 0.1 1000083F

3 7 2 6183/YA [ ) 274 131 42 58 42 58 0.1 1000083FK

3 7 2 618/3 @ 215 130 4.06 574 | 4.06 5.74 0.1

3 7 25 628/3 [ ) 98 105 4.06 574 | 406 | 574 0.1

3 7 25 628/3 @ 82 93 43 5.74 43 5.74 0.1 2000083F

3 7 25 62813/Y A [ ] 98 106 42 58 42 58 0.1 2000083FK

3 7 2 618/3-7 2] 81 92 43 5.74 4.3 6.1 0.1 1060083

k] 7 25 628/3-7 ® 81 92 4.3 5.74 43 6.1 0.1 2060083F

3 7 2.5 628/3-22/Y A ® 98 106 42 5.8 4.3 6.1 0.1 2080083FK

k] 7 2.5 628/3-27 @ 81 92 43 5.74 43 6.1 0.1 2080083F

3 7 3 68377 [ 81 92 43 5.74 4.3 6.1 0.1 68322

k] il 3 638327 [ ] 356 130 4 58 4 6.2 0.1

3 b 2.5 619/3X2 e 308 155 4.5 6.5 4.5 6.5 0.1 1000093K

3 b 3 619/3 ] 308 155 45 6.5 45 6.5 0.15 1000093

3 8 3 619/3/YA [ ] 308 155 4.5 6.5 4.5 6.5 0.15 i TR 1000093F

3 8 4 63913 [ ) 308 155 4.5 6.5 4.5 6.5 0.15 3000093

3 8 4 639/3/Y A [ ] 308 155 4.5 6.5 45 6.5 0.15 e A R 3000093F

3 8 4 639/3-2Z/YAL [ ] 281 155 4.5 6.5 4.5 6.8 0.1 R 2080093FK

3 8 4 639/3-2RS ® 451 155 45 6.5 4.5 6.8 0.1 2180093

3 8 3 619/3-Z ® 308 155 45 6.5 4.5 6.8 0.15 1060093

3 8 3 619/3-Z/YA @ 308 155 45 6.5 45 6.8 0.15 el PR 4 1060093F

3 8 4 639/3-7 [ 308 155 45 6.5 45 68 0.15 3060093

3 8 4 639/3-Z/Y A [ ] 308 155 45 6.5 4.5 6.8 0.15 ik A R 4 3060093F

3 8 3 619/3-27 [ 308 155 45 65 4.5 68 0.15 1080093

3 8 3 619/3-2Z/YA [ ] 308 155 45 6.5 4.5 6.8 0.15 e Y R FE 4 1080093F

3 8 4 69377 ) 381 179 4.35 67 4.35 7.1 0.15 69377,

3 8 4 639/3-22 [ ] 308 155 4.5 6.5 45 6.8 0.15 3080093

3 8 4 639/3-22/YA [ 308 155 45 6.5 4.5 6.8 0.15 b Y A 3080093F

3 8 4 693HH -] 522 174 4.1 6.3 4.1 6.8 0.15

3 9 3 603-27 ® 308 155 4.5 6.5 4.5 6.8 0.15 80013

3 | 25 6823 ® 342 189 5.52 7.48 5.52 7.48 0.1 8000023

3 10 4 623 e 478 228 53 7.1 5.3 7.1 0.15 23

3 10 4 623/YA [ ] 478 228 53 7.5 5.3 1.7 0.15 i B R 23F

3 10 4 623/YAL e 478 228 5.3 1.1 53 7.1 0.15 23K

N 32



<P At

R I8 Bk iR A& DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING IR 30 BK 3 &

(ke W WA [E Sduis (e AL Sk A MUE O | WOEM AN bR PR LR Rt A
d D B, Dy By TEaA o 2 i | o o |t s ™) N d: Dy d Dy Famin Tismin e
3 10 4 623/T [ ) 759 275 49 8.1 49 8.1 0.15 23M
3 10 4 623/T86 [ ) 612 228 53 1.2 53 7.1 0.15 23M86
3 10 2.5 6823-7 [ ] 342 189 5.52 7.48 5.52 8.4 0.1 8060023
3 10 25 6823-27 [ ) 342 189 552 748 552 84 0.1 8080023
3 10 4 623-7 [ ] 478 228 53 7.7 47 8.3 0.15 60023
3 10 4 623-ZIYA [ ] 478 228 53 1.1 47 83 0.15 SRR 60023F
3 10 4 623-22/Y Al [ ) 515 275 4.9 8.1 4.5 8.6 0.15 80023K2
3 10 4 623-27 [ ) 478 228 53 7.2 47 83 0.15 80023
3 10 4 623-2Z/Y A [ ] 478 228 53 1.7 4.7 8.3 0.15 o B R 80023F
3 10 4 623-RS [ ] 478 228 53 7.7 43 84 0.15 160023
3 10 4 623-2RS/YA ® 478 228 53 7.1 43 8.4 0.15 180023
3 10 4 623-2RS [ ) 478 228 53 7.3 43 83 0.15
3 11 3 603X1-Z [ ] 342 189 5.52 7.48 5.52 8.4 0.15 60073
3 11 3 603X1-22 [ ) 342 189 552 7.48 552 84 0.15 80073
3 13 5 633 [ ) 839 401 63 10.1 6.3 10.1 0.2 33
3 13 5 633-7 [ ] 839 401 6.3 10.1 51 10.8 02 60033
3 13 5 633-27. [ 839 401 6.3 10.1 5.7 10.8 0.2 80033
3.1 | 1041] 24 66/3.1-Z [ ] 219 12 43 5.1 43 6.1 0.1
3.175] 625 | 236 617/3.175X3 ) 187 95 3.97 5.32 3.97 532 0.1 83FK1
3.175] 625 | 2.36 617/3.175X3-1 ® 187 95 3.97 532 397 532 0.1 83FK2
3.175 | 7.938 | 2.78 100009/3.17 [ 308 155 4.5 6.5 4.5 6.5 0.15 100009/3.17
3.175 | 9.525 | 3.97 8002/3.175 [ ) 478 228 53 13 47 83 0.15 8002/3.175
3075 11.83] 4 60/3.175X1-22 e 959 346 5.9 9.1 47 9.6 0.15
3475 12 4 60/3.175-27 [ ) 959 346 59 9.1 59 9.6 0.15
3175 | 127 | 28 8007/3.175F [ ) 205 112 43 5.74 4 6.7 0.15 8007/3.175F
4 1 25 627/4-27 [ ) 233 107 48 6 4.8 6.3 0.08 67427
4 8 2 MR&4 [ 362 141 5.08 6.9 5.08 69 0.1
4 8 3 MRE4W [ ) 298 141 5.1 6.8 5.1 6.8 0.1
4 8 2.5 627/4X1-22 [ ) 166 99 54 6.6 5.4 7 0.08 1080074FK
4 8 3 637/4X1-22 [ ) 298 141 5.1 6.8 5.1 7.1 0.1 3080074FK
4 8 3 637/4X1-2Z/Y AL [ ] 298 141 5.1 6.8 5.1 7.1 0.1
4 9 25 GIBMAIYA [ ) 342 189 552 748 5.52 748 0.1 1000084
4 9 2.5 618/4/YAI @ 342 189 5.52 7.48 5.52 7.48 0.1 s A PR AL 1000084F
4 9 2.5 G18/4/HP [ ) 342 189 552 748 | 552 748 0.1 1000084FKP
4 9 2.5 618/4 [ ) 357 227 5.28 7.51 5.28 7.51 0.1
4 9 628/4X2 ® 342 189 552 748 552 7.48 0.1 2000084FK
4 9 3 618/4X2 [ ) 342 189 5.52 7.48 5.52 7.4% 0.1
4 9 2.5 618/4-2 [ ] 342 189 5.52 748 552 7.8 0.1 1060084
4 9 3 628/4X2-Z/YA [ ] 342 189 5.52 7.48 5.52 1.8 0.1 ol R 2060084FK
4 9 3 628/4X2-7 [ ] 342 189 552 748 5.52 7.8 0.1 2060084K
4 9 4 638/4-7 [ ] 342 189 5.52 7.48 5.52 7.8 0.1
4 9 4 638MA-Z/YA [ ] 342 189 5.52 748 552 7.8 0.1 3060084
4 9 3 628/4X2-2Z/YA [ ] 342 189 5.52 7.48 5.52 7.8 0.1 AR 2080084FK
4 9 3 628/4X2-27 [ ) 342 189 5.52 7.48 5.52 1.8 0.1 2080084K
4 9 4 638/4-27/Y A [ ) 342 189 5.52 7.48 5.52 7.8 0.1 3080084
4 9 4 638/4-27/Y A [ ) 342 189 552 748 552 7.8 0.1 bR 3080084F
4 9 4 638/4-22 [ ) 610 226 5.2 7.5 5.2 8 0.1
4 10 4 638/4X1-27 [ ) 342 189 552 748 5.52 7.8 0.1 3080084K

33 34




L et v

SHANG WEI PAI

R A Bk i & DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING S 4 Bk b A&

A | sz B HE [ [ v BRI _ m‘i_:ﬁtsi'; s | moeansign | s Hih i R ] Kk o
d D B B, Dy B Frat | i | oot i | ot s e 0 | i e | ™) (M) d; D dy Dy Fumin Fismiin
4 10 4 638/4X1-2Z/YA [ ] 342 189 5.52 7.48 5.52 7.8 0.1 R 3080084FK
4 10 4 MR 10427 ] 648 233 5.75 8.05 5.52 7.8 0.2
4 11 4 619/4 [ ] 595 346 5.9 9.1 5.9 9.1 0.15 1000094
4 11 4 619/4/YA [ ] 595 346 5.9 9.1 5.9 9.1 0.15 o A (A 1000094F
4 11 5 639/4 [ ] 595 346 5.9 9.1 5.9 9.1 0.15 3000094
4 11 5 639/4/YA [ ] 595 346 5.9 9.1 5.9 9.1 0.15 ok A R4 3000094F
4 11 4 619/4-7 [ ) 595 346 5.9 9.1 5.9 9.6 0.15 1060094
4 11 4 619/4-Z/YA [ ] 595 346 59 9.1 59 9.6 0.15 ol B R 4 1060094F
4 11 5 639/4-2 ] 595 346 5.9 9.1 5.9 9.6 0.15 3060094
4 11 5 639/4-Z/YA [ ] 595 346 5.9 9.1 5.9 9.6 0.15 rE AR 3060094F
4 11 4 619/4-22. ® 959 346 6 9 6 9.6 0.15
4 11 4 619/4-2Z/Y A [ ] 595 346 5.9 9.1 5.9 9.6 0.15 1080094
4 11 4 619/4-22/Y AL ] 595 346 5.9 9.1 5.9 9.6 0.15 ol A 1080094F
4 11 5 639/4-27 ® 595 346 59 9.1 5.9 9.6 0.15 3080094
4 11 5 639/4-2Z/Y A ] 595 346 5.9 9.1 5.9 9.6 0.15 ol G 3080094F
4 12 4 604 [ ] 567 346 59 9.1 5.9 9.1 0.15 AR 14F
4 12 4 604-2 [ 567 346 5.9 9.1 5.9 9.6 0.15 7l AR 60014F
4 12 4 604-2Z/Y AL [ ] 959 346 5.9 9.1 5.9 9.6 0.15 80014K
4 12 4 604-27 [ ] 567 346 5.9 9.1 5.9 9.6 0.15 80014
4 12 4 604-2Z7YA ® 567 346 5.9 9.1 59 9.6 0.15 b O 80014F
4 12 4 604-HH [ ] 971 358 6.55 9.45 5.6 10.15 | 015
4 12 4 604-2RS [.] 959 346 5.9 9.1 5.9 9.6 0.15 180014
4 13 3 6824 [ ] 341 197 7.5 9.5 7.5 9.5 0.15 il GRS RO00D024F
4 13 5 624 [ ] 839 401 6.3 10.1 6.3 10.1 0.2 24
4 13 6 624X2TN/YA @ 855 411 6.8 10.2 6.8 10.2 0.15 624/ TN/YA
4 13 6 624X2-22/YA [ ] 342 189 5.52 7.48 5.52 7.8 0.1 4080084K
4 13 6 624X2-2Z/YAL [ ] 342 189 552 7.48 5.52 7.8 0.1 AL R e 4080084FK
4 13 3 6824-Z [ ) 341 197 7.5 9.5 7.5 10.5 0.15 ok 7 A 8060024F
4 13 3 6824-27 [ ] 341 197 1.5 9.5 7.5 10.5 0,15 AL R e BOS0024F
4 13 5 624-2 839 401 6.3 10.1 57 10.8 0.2 60024
4 13 5 624-27 [ ] 839 401 6.3 10.1 5.7 10.8 0.2 80024
4 13 5 62427YA [ ] 839 401 6.3 10.1 5.7 10.8 0.2 80024K
4 13 5 624-2Z/Y AL [ ] 1158 401 6.3 10.1 5.7 10.8 0.2 80024K.1
4 13 5 624-HH ® 1151 411 6.8 10.2 6 11.05 0.2
4 13 5 624-2RS [ 839 401 6.3 10.1 5.7 10.8 0.2
4 16 4 6834X2 [ ] 839 401 6.3 10.1 6.3 10.1 0.2 8000034
4 16 5 634/YA [ ] 1881 680 7.55 12.6 7.55 12.6 0.3 34
4 16 5 634 [ ] 1644 670 8.5 125 8.5 12.5 0.3
4 16 4 6834X2-7 e 839 401 6.3 10.1 6.3 1.1 0.2 8060034
4 16 4 6834X2-27 [ ] 839 401 6.3 10.1 6.3 1.1 0.2 8080034
4 16 5 634-7 [ 1881 680 7.55 12.6 6.7 133 0.3 60034
4 16 5 634-2Z ® 1881 680 7.55 12.6 6.7 133 03 80034
4 16 5 634-22/Y A [] 1881 680 7.55 12.6 6.7 13.3 0.3 80034K
4 16 5 634-HH [ ] 1644 670 8.5 12.5 7.6 13.5 0.3
4 16 5 634-2RS [] 1881 680 7.55 12.6 6.7 13.3 0.3 180034
45 8 25 66/4.5TN [ ] 252 164 5.55 6.85 5.55 6.85 0.15 7/4.5AK1
45 | 85 | 25 66/4.5 L] 251 166 58 7.2 5.8 72 0.15 7/4.5FK
45 |15875] 4.98 62/4.5HH [ ] 1881 680 7.55 123 6.7 13.1 0.3

35 36




R ve) B i 7K

DEEP GROVE BALL BEARING

DEEP GROVE BALL BEARING

L it v

SHANG WEI PAI

i~ 76 Bk B 7K

Wi | e e mm&mgmml ke WHEL [ weanifi | wiew fm PHE ¥R B M &k RS

d D B B Dy By P | VT | SO | e T | e (N} (N} d; D, dy D, Tusin Tlsmin
4763 | 127 | 397 66/4.763-27 [ ] 536 270 6 8.25 6 8.65 0.15 108009/4. 763K 1

5 8 25 MR8SZZ [ ] 255 131 5.76 7 5.76 7.3 0.08
5 8 4 637/5X2-22 [ ] 255 131 5.76 7 5.76 7.3 0.08 3080075FK
5 9 3 MRYSZZ [ ] 325 168 6 7.8 6 8.2 0.15
5 10 3 618/5X1/YA [ ] 487 276 6.36 8.64 6.36 8.64 0.15 1000085FK.
5 10 3 618/5X1 ] 538 276 623 877 623 8.77 0.15 1000085K1
5 10 4 628/5X1-2Z [ ] 456 222 6.53 .48 6.53 8.88 0.1 3080085FK 1
5 10 4 MR105ZZ [ ] 538 276 623 8.6 623 9 0.1
5 11 3 618/5/YA [ ] 584 318 6.7 9.3 6.7 9.3 0.15 ek M R4 1000085F
5 11 3 618/5 e 584 318 6.7 9.3 6.7 9.3 0.15 1000085
5 11 3.5 628/5X2/YA [ ] 584 318 6.7 9.3 6.7 9.3 0.15 et R R A 2000085FK.
5 1 35 628/5X2 [ ] 584 318 6.7 93 6.7 9.3 0.15 2000085K
5 11 4.5 638/5%2-2RS [ ] 584 318 6.7 9.3 6.1 9.3 0.1 3IR0D8SF
5 11 3 618/5-7 [ ) 584 318 6.7 93 6.7 9.7 0.15 1060085
5 11 3.5 628/5X2-Z/YA [ ) 584 318 6.7 9.3 6.7 9.7 0.15 o A4 2060085FK
5 11 3.5 628/5X2-7 [ ) 584 318 6.7 9.3 6.7 9.7 0.15 2060085K
5 11 3.5 628/5X2-22/YA [ ] 584 318 6.7 9.3 6.7 9.7 0.15 ek A (R A 2080085FK
5 1 35 628/5X2-27 [ ] 584 318 6.7 9.3 6.7 9.7 0.15 2080085K
5 1 4 628/5-22 [] 584 318 6.7 9.3 6.7 9.7 0.15 ol Y (R 3080085FK
5 11 4 MR115-27 [ ] 584 318 6.7 9.3 6.7 9.7 0.15
5 11 4 MRI15-2Z/YA ] 540 283 6.7 9.3 6.7 9.7 0.15
5 11 5 638/5-2Z/YA 8 584 318 6.7 9.3 6.7 97 0.15 JeE A R A 3080085F
5 1 5 638/5-22 ] 620 285 6.8 9.2 6.8 9.7 0.15
5 13 4 619/5/YA2 [ ] 821 423 7.35 10.1 735 10.1 02 1000095K 1
5 13 4 619/5 ] 667 423 7.35 10.1 7.35 10.1 0.2 1000095
5 13 4 619/5/YA [ ] 667 423 7.35 10.1 1.35 10.1 0.2 R A 1000095F
5 13 4 619/5/ YAl [ ] 1074 423 7.35 10.1 7.35 10.1 0.2 1000095K
5 13 5 639/5X2 [ ] 667 423 7.35 10.1 7.35 10.1 02 2000095
5 13 4 619/5-7 [ ) 667 423 7.35 10.1 7.35 10.7 0.2 1060095
5 13 4 619/5-ZIYAL ® 821 423 735 10.1 735 10.7 02 1060095K |
5 13 4 619/5-Z/Y A [ ] 667 423 7.35 10.1 1.35 10.7 0.2 il A PR 42 1060095F
5 13 5 639/5X2-7 [ ) 667 423 7.35 10.1 6.7 10.9 02 2060095
5 13 4 619/5-22. [ ] 1078 430 7.5 10.5 6.6 11.1 0.2
5 13 4 619/5-22/YA2 [ ] 821 423 7.35 10.1 7.35 10.7 0.2 1080095K 1
5 13 4 619/5-22/YA3 [ ] 821 423 1.35 10.1 7.35 10.7 0.2 o A PR R4 1080095FK1
5 13 4 619/5-22/YA [ ] 667 423 7.35 10.1 735 10.7 02 1080095
5 13 4 619/5-2Z/YAL [ ] 667 423 7.35 10.1 7.35 10.7 0.2 R D 1080095F
5 13 5 639/5X2-27 [ ] 667 423 7.35 10.1 6.7 10.9 02 2080095
5 13 4 619/5-2RZ [ ] 667 423 7.35 10.1 7.35 10.7 0.2 695-2RZ
5 14 35 1605X2 ] 755 423 73 10.1 7.3 10.1 0.2 7000015
5 14 5 605 El 667 423 7.35 10.1 7.35 10.1 0.2 15
5 14 3.5 1605X2-Z [ ) 755 423 7.3 10.1 6.3 11.1 0.2 7060015
5 14 5 605-2 [ ] 667 423 7.35 10.1 6.7 10.9 0.2 60015
5 14 | 35 1605X2-27 [ ] 755 423 7.3 10.1 6.3 11.1 0.2 7080015
5 14 5 605-27 [ ] 667 423 7.35 10.1 6.7 10.9 0.2 80015
5 14 5 605-HH [ ] 1308 507 7.79 1.2 6.9 12 0.2
5 14 5 605-2RS/Y A ] 667 423 7.35 10.1 6.7 10.9 0.2 180015
5 14 5 605-2RS [ ] 1308 507 7.79 11.2 6.9 12 0.2

38




<P )

R ve) B i 7K

DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING A 74 Bk & K

M | i BEME 1 b e e R LEehia [ seansg | woemne i il LA st B
d D B B, Dy Be Fra | B il | o < | i e o ™) (N) d; Dy dy D, Fimin Fisein )
5 15 5 605X1-2RS 1308 507 1.79 1.2 6.9 12 0.2
5 16 4 6825X2 [ ] 1068 603 8.6 124 8.6 124 0.15 8000025K
5 16 5 625 ® 1881 680 7.55 12,6 7.55 12.6 0.3 25
L 16 5 625 [ ] 1881 680 7.55 126 1.55 126 0.3 25K
5 16 4 6825X2-7 [ ] 1068 603 8.6 12.4 7.6 13.4 0.15 R060025K
5 16 4 6825X2-27 ® 1068 603 8.6 124 7.6 134 0.15 BOB0025K
5 16 5 625-7 [ ] 1881 680 7.55 12,6 6.7 13.3 0.3 60025
5 16 5 625272/YA [ ] 1881 680 7.55 12,6 6.7 13.8 0.3 80025K
5 16 5 625-22/Y Al [ ] 1881 680 7.55 12.3 6.7 13.1 0.3 80025K1
5 16 5 625-27 [ ] 1881 680 7.55 126 6.7 13.3 0.3 80025
5 16 5 625-HH [ ] 1644 670 8.5 12.5 7.6 13.5 0.3
5 16 5 625-RS [ ) 1881 680 7.55 126 6.7 13.3 0.3 160025
5 16 5 625-2RS [ ] 1881 680 7.55 12.6 6.7 13.3 0.3 180025
5 16 5 625-2RZ [ ] 1644 670 8.5 125 7.6 13.5 0.3
5 18 5 625X1-22/HV [ ] 1285 680 7.5 12.5 7.5 14.1 0.3 BOO7SKX
5 19 4 6835X2 [ ] 1165 732 1.1 148 11.1 14.8 0.2 8000035
5 19 6 635/TN5 [ ] 1918 699 8 124 8 12.4 0.15 35AK
5 19 6 635 ® 2007 895 10.1 14.9 10.1 149 03
5 19 6 635/YA [ ] 2813 1064 9.3 15.7 9.3 15.7 0.3 35
5 19 6 635/HN3 [ ] 1856 1064 9.3 157 9.3 15.7 0.3 35N
5 19 4 6835X2-7 & 1165 732 1.1 14.8 10 164 0.2 8060033
5 19 4 6835X2-27 [ ] 1165 732 11.1 14.8 10 164 0.2 8080035
5 19 6 635-Z [ ] 2007 895 10.1 14.9 8.9 16.1 0.3
5 19 6 635-ZIYA [ ) 2813 1064 9.3 157 8.3 16.8 03 60035
5 19 6 635-27 ] 2007 895 10.1 14.9 8.9 16.1 0.3
5 19 6 635-HH [ ] 2007 895 10.1 14.9 8.9 15.7 03
5 19 6 635-22/YA [ ] 2813 1064 9.3 15.7 8.5 16.8 0.3 80035
5 19 6 635-2RS L] 2007 895 10.1 14.9 89 16.1 0.3
5 19 6 635-2RZ [ ] 2007 895 10.1 14.9 8.9 15.7 0.3
5 19 6 635-2RS/YA =] 2813 1064 9.3 15.7 85 16.8 0.3 180035
55 10 4 66/5.5-2Z [ ] 457 220 6.53 8.48 6.53 §.88 0,08 308008/5.5F
6 9 1.8 617/6X3/TN3 @ 251 155 6.8 82 6.8 8.2 0.08
6 10 2 617/6X2/TN3 [ ] 301 189 7.3 8.7 7.3 8.7 0.1
6 10 | 25 617/6 [ ] 344 215 7.1 89 7.1 8.9 0.1
6 10 | 25 MR106 [ ] 410 219 7.04 8.9 7.04 8.9 0.1
6 10 3 MR106Z [ ) 455 219 7.04 8.9 7.04 9.2 0.1
[ 10 3 MR 10622 [ ] 455 219 7.04 8.9 7.04 9.2 0.1
6 10 3 MRI06ZZ/Y A [ ] 455 219 7.04 89 7.04 92 0.1
6 12 3 MR126 [ ] 619 293 7.78 10.2 7.78 10.2 0.15
6 12 4 MRI12627 (] 619 293 7.8 102 778 | 1065 | 015
6 12 4 MRI26F-27 [ ] 619 293 7.78 10.2 7.78 | 1065 | 0.5
6 13 35 618/6 e 672 438 7.9 11.1 7.9 11.1 0.15 1000086
6 13 35 618/6/YA [ ] 672 438 1.9 111 7.9 11.1 0.15 o O 1000086F
6 13 4 628/6X2 [ ] 672 438 7.9 11.1 7.9 11.1 0.15 2000086K
6 13 4 628/6X2/Y A [ ] 672 438 7.9 1.1 7.9 11.1 0.15 A R 2000086FK
6 13 35 618/6-Z [ ) 672 438 7.9 11.1 7.9 11.8 0.15 1060086
6 13 4 628/6X2-7 [ ) 672 438 7.9 1.1 7.9 1.8 0.15 2060086K
6 13 4 628/6X2-Z/YA [ ) 672 438 7.9 11.1 7.9 11.8 0.15 e A R 2060086FK

40




L it v

SHANG WEI PAI

R VA Bk b & DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING 54 Bk A &

wEE | wie W ] R R HEHIER sEah e | SO P e LA B TR
d D B By Dy By | RS 2 | TS 4 |V I | T N) (N} dy D: dy Dy Funin Fiamin )
6 13 4 628/6X2-27 [ ] 672 438 7.9 11.1 7.9 11.8 0.15 2080086K
6 13 4 62RI6X2-2Z/XA [ ] 672 438 79 11.1 7.9 11.8 0.15 ik B R 2080086FK
6 13 5 628/6-27 [ ] 1083 438 8 11 7.4 11.6 0.15
6 13 5 628/6-22/Y A [ ) 672 438 7.9 1.1 7.9 1.8 0.15 2080086
6 13 5 628/6-2RS [ ] 672 438 7.9 1.1 7.9 1.8 0.15 2180086
6 15 5 619/6/YAL [ ] 1472 603 8.6 124 8.6 124 0.15 1000096K
6 15 5 619/6 [ ] 1068 603 8.6 12.4 8.6 12.4 0.2 1000096
6 15 5 619/6/YA [ ) 1068 603 8.6 124 8.6 124 0.2 b PR REAE 1000096F
6 15 6 639/6X2 [ ] 1248 603 8.6 12.4 8.6 12.4 0.2 2000096
6 15 6 639/6X2IYA [ ] 1248 603 8.6 124 8.6 124 02 b A8 A 2000096F
6 15 5 619/6-Z [ ] 1068 603 8.6 12.4 8.6 13 0.2 1060096
6 15 5 619/6-ZIYA [ ] 1068 603 8.6 124 86 13 0.2 b PR 1060096F
6 15 6 639/6X2-7 [ ] 1248 603 8.6 12.4 8.6 13 0.2 2060096
6 15 6 639/6X2-Z/YA (] 1248 603 8.6 124 8.6 13 0.2 b B IR 2060096F
6 15 5 619/6-27 ® 1084 603 8.6 12.4 8.6 13 0.2 1080096
6 15 ) 619/6-22/Y Al [ ) 1145 603 8.6 124 8 13 0.2 1080096UK
6 15 5 619/6-22/YA2 @ 1316 671 8.6 124 | 7.722 13.1 0.2 1080096UK |
6 15 s 619/6-22/Y A3 [ ] 1062 603 8.6 124 8.6 13 02 1080096K2
6 15 5 619/6-22/Y A [ 1084 603 8.6 12.4 8.6 13 0.2 ek A 1080096F
6 15 6 639/6X2-27 [ ] 1270 603 9 12 8.6 13 0 2080096
6 15 6 639/6X2-22/Y A [ 1270 603 8.6 124 8.6 13 0.2 sk A0 SR 2080096F
6 15 5 619/6-2RS [ ) 1084 603 86 124 8.6 13 02
6 17 6 606 L 1969 737 9 14 9 14 0.3 16
6 17 6 606-2 [ ] 1969 737 9 14 83 14.7 0.3 60016
6 17 6 606-27 [ ] 1969 737 9 14 8.3 14,7 0.3 80016
6 17 6 606-2Z/Y A [ ) 1969 731 9 14 83 14.8 0.3 80016K
6 17 6 606-2RS/Y A [ 1969 737 9 14 83 14.7 0.3 180016
6 17 6 606-2RS [ ) 1969 737 10.1 149 83 14.7 0.3
6 19 4 6826 [ ] 1165 732 1.1 14.8 11.1 14.8 0.2 8000026
6 19 5.8 626/YAI @ 2811 1063 9.3 15.7 9.3 15.7 0.3 26K2
6 19 6 626 [ ] 2007 895 10.1 14.9 10.1 14.9 0.3
6 19 6 626/YA [ ) 2811 1063 9.3 15.7 9.3 15.7 0.3 26
6 19 6 626/HN3 @ 1856 1063 9.3 15.7 9.3 15.7 0.3 26N
6 19 6 626T @ 2173 1075 9.3 157 9.3 15.7 0.3 L 261
6 19 6 626 T/YA [ ] 2235 1121 103 16.7 10.3 16.7 0.3 kR 26JK
6 19 6 626 TN [ ] 977 742 9.3 13.76 9.3 13.76 0.3 S T R A 26AK
6 19 4 6826-Z [ ] 1165 732 11.1 14.8 10 16.4 0.2 2060026
6 19 4 6826-27 [ ) 1165 732 1.1 14.8 10 16.4 0.2 8080026
6 19 6 626-RSZ [ ] [ ] 2007 895 9.3 15.7 8.5 16.4 0.3
6 19 6 626-Z [ ] 2007 895 10.1 14.9 89 16.1 0.3 6267
6 19 6 626-Z/YA [ ] 2811 1063 9.3 15.7 8.5 16.8 0.3 60026
6 19 6 626-Z TN ] 2811 1063 9.3 15.7 8.5 16.8 0.3 SR R R A 60026AF
6 19 6 626-22 [ ] 2007 895 10.1 14.9 8.9 16.1 0.3 62627
6 19 6 626-22/Y Al [ ] 2811 1063 9.3 15.7 8.5 17 0.3 80026K
6 19 6 626-22/YA2 [ 2811 1063 9.3 15.7 85 16.4 0.3 80026K 1
6 19 6 626-22/YA [ ) 2811 1063 9.3 15.7 8.5 16.8 0.3 80026
6 19 6 626-HH @ 2007 895 10.1 14.9 8.9 15.7 0.3
6 19 8 626X2-2Z/TN1 [ ) 2007 805 10.1 14.9 8.9 16.1 0.3

41 42



L it v

SHANG WEI PAI

SR 8 Tk & A& DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING A 7 Bk & K

A | dhiz L P L T BRiE : ﬁfﬁﬁ?{ - : | sweahtns | svem s il L) T&1&%& : it AL
d D B B, Dy By st | T o | A o ok | O | | ™) N) d D; d D, Tamin Fismin
6 19 8 626X2-HH TN [ ] 2007 895 10.1 14.9 8.9 157 0.3
6 19 6 626-RS [ ) 2811 1063 9.3 15.7 8.5 16.8 0.3 160026
6 19 6 626-2RS [ ] 2007 895 10.1 14.9 8.9 16.1 0.3
6 19 6 626-2RZ [ ] 2007 895 10.1 149 8.9 15.7 0.3
6 19 6 626-2RS/YA [ ] 2811 1063 9.3 15.7 8.5 16.8 0.3 180026
6 20 10 626X2-2Z/Y A ] 2811 1063 9.3 15.7 8.5 168 0.3
6 28 8 66/6-27. [ ] 1068 603 8.6 12.4 8.6 16.8 0.3 80076F
63 | 95 | 24 66/6.3 [ ] 355 205 735 8.65 735 8.65 0.07 AR 6/6.3F
63 | 102 3 66/6.3/YA [ ] 337 264 7.3 9 7.3 9 0.15 6/6.3FK
635 | 1746 | 634 66/6.35 [ ] 2223 892 1031 | 1468 | 1031 | 14.68 0.3 8001/6.35
635 | 17.46 | 7.92 66/6.35/YA [ ] 2223 892 1031 | 1468 | 1031 | 14.68 0.3 208001/6.35
635 | 17.46 | 6.34 60/6.35-HH/YB2 [ ] 1777 737 9.1 13.9 8.3 14.9 0.3
635 | 19 6 62/6.36-22/Y A [] 2807 1062 9.3 15.7 8.5 16.8 0.3 8002/6.35
635 19 6 62/6.35-27 [ ] 2007 895 10.1 14.9 8.9 16.1 0.3
635 | 19 6 62/6.35-2RS ] 2007 895 10.1 14.9 8.9 16.1 0.3
635 | 22 7 627274 [ ] 3566 1368 12.1 18 10.6 19.3 0.71
635 | 22 7 627-2RS-4 [] 3566 1368 12.1 18 10.6 19.3 0.71
6.4 10 3 627/6.4/T L] 337 264 7.3 9 7.3 9 0.2 AR 6/6.4JK
6.4 10 3 627/6.4/YA [ ] 337 264 7.3 9 7.3 9 0.2 i A R R 6/6.4FK
64 10 3 627/6.4 [ ] 462 242 7.3 9.1 7.3 9.1 0.2 6/6.4
6.5 17 6 60/6.5-27 [ ] 1969 737 9 14 8.3 14.7 0.3
7 10 2 617/7X3/TN3 [ ] 226 144 7.8 92 7.8 9.2 0.08
7 11 25 MR117 [] 344 201 8.06 9.7 8.06 9.7 0.15
7 11 3 MRI17X ] 344 201 806 9.7 8.06 9.7 0.15
7 11 3 MR1172Z [ ] 344 201 8.06 9.7 8.06 10.1 0.15
7 13 4 MRI1372Z [ ] 496 276 935 | 1115 9 1.6 0.15
7 13 4 MRI37-22/YA [ ] 761 414 8.85 11.15 | &.85 11.6 0.15
7 14 35 618/7 &l 730 511 9 12 9 12 0.15 1000087
7 14 3.5 618/T/YA [ ] 730 511 ] 12 9 12 0.15 i A PR R A 1000087F
7 14 4 628/7X2 [ ] 730 511 9 12 9 12 0.15 2000087K
7 14 4 628/TX2YA [ ] 730 511 9 12 9 12 0.15 R 2000087FK
7 14 5 628/7 [ ] 1175 511 9 12 9 12 015
7 14 5 628/7/YA [ ] 825 511 9 12 9 12 0.15 R 2000087F
7 14 3.5 618/7-Z [ ] 1175 511 9 12 9 12.5 0.15 1060087
7 14 4 628/7X2-7 [ ) 730 511 9 12 9 12.5 0.15 2060087K
7 14 4 628/TX2-ZIYA [ ) 730 sl 9 12 9 12,5 0.15 AR 2060087FK
7 14 5 628/7-Z [ ) 1175 511 9 12 9 12.5 0.15
7 14 5 628/T-Z/YA ® 825 508 9 12 9 12.5 0.15 R RS 2060087F
7 14 3.5 618/7-HH [ ] 834 421 9.3 11.7 9.3 12.3 0.15
7 14 4 G28/TX2-2Z [ ] 730 sl 9 12 9 125 0.15 2080087K
7 14 4 628/7X2-2YA [ ] 730 511 9 12 9 12.5 0.15 LR 2080087FK
7 14 5 628/7-27 [ ] 1175 511 9 12 9 12.5 0.15
7 17 5 619/7 [ ] 1582 716 10.3 13.7 10.3 13.7 0.3
7 17 5 619TIYA [ ] 2014 806 9.6 144 9.6 14.4 03 1000097
7 17 5 619T/YAL [ ] 2014 806 9.6 144 9.6 14.4 0.3 7 A e 1000097F
7 17 6 639/7X2 L] 2014 806 9.6 14.4 9.6 144 0.3 2000097
7 17 6 639/7X2/YA ] 2014 806 9.6 14.4 9.6 14.4 0.3 7ol B A 2000097F
7 17 5 619/7-Z <) 1582 716 10.3 13.7 9.2 14.4 03




L s vy

SHANG WEI PAI

R 7h K & R DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING R VE BR B K

HiE | s e A o R HRICE el BUER AT | WOEm R PibmE PR LeglEm P e
d D B | B Dy By ’ FEA | T 2 e o e | | e (N} (N) ds D; di D, T | Fsie ’
7 17 5 619/7-Z/YA [ 2014 806 9.6 14.4 9.6 15.1 0.3 1060097
7 17 5 619/7-ZIYAL [ ] 2014 806 9.6 144 9.6 15.1 03 R 1060097F
7 17 6 639/7X2-7 ® 2014 806 9.6 14.4 9.6 15.1 0.3 2060097
7 17 6 639/TX2-ZIYA [ ] 2014 806 9.6 144 9.6 15.1 03 EA R 2060097F
7 17 5 619/7-27 [ ] 1582 716 10.3 13.7 9.2 14.4 0.3
24 17 5 619/7-2Z/Y A [ 2014 806 9.6 14.4 9.6 15.1 03 1080097
7 17 5 619/7-2Z/YAL e 2014 806 9.6 14.4 9.6 15.1 0.3 i A PR 4 1080097F
i 17 5 619/7-2Z/YA2 [ 1635 794 9.6 14.4 9.6 15.1 03 1080097K2
7 17 6 639/7X2-27 [ 2014 806 9.6 144 9.6 15.1 0.3 2080097
7 17 6 639/7X2-22/YA [ 2014 806 9.6 14.4 9.6 15.1 0.3 A (R 2080097F
6 18 6 607X1-RS [ ] 2811 1063 9.3 15.7 9.3 16.4 0.3 160017K
7 18 6 607TX1-RS/YA ® 2811 1063 9.3 15.7 9.3 16.4 03 160017K1
7 19 6 607 [ 2007 895 10.1 149 10.1 14.9 03
7 19 6 60T/YA [ 2811 1063 9.3 15.7 9.3 157 0.3 17
7 19 6 607-Z @ 2007 895 10.1 149 10.1 16.1 03 6077
% 19 6 607-22 [ ) 2007 895 10.1 14.9 10.1 16.1 03 60727
7 19 6 607-HH [ 2007 895 10.1 14.9 10.1 15.7 03
1 19 6 GOTHHTNI/YA [ ) 2020 911 10.6 153 10.6 16.1 0.3
7 19 6 607-2Z/Y A [ 2811 1063 9.3 15.7 8.5 16.8 03 80017
2] 19 6 607-2RZ [ ) 2020 911 10.1 14.9 10.1 15.7 03
7 19 6 607-RS ® 2811 1063 9.3 15.7 8.5 16.8 03 160017
7 19 6 607-2RS [ ] 2020 911 10.1 14.9 10.1 15.7 0.3
7 19 6 607-2RS/YA @ 2811 1063 9.3 15.7 8.5 16.8 0.3 180017
7 2 5 6827 [ ) 2014 806 9.8 14.2 9.8 14.2 03 2000027
7 22 7 627 [ 3207 1368 12.1 18 12.1 18 0.3
T 2 1 62T/YA [ ) 3297 1368 11.8 18.2 11.8 182 0.3 27
¥ 22 7 627-RSZ e [} 3207 1368 11.8 18.2 11 19 03 140027
7 22 3 6827-Z @ 2014 806 9.8 14.2 9.8 15.8 0.3 8060027
7 22 7 627-Z @ 3297 1368 12.1 18 10.6 19.3 0.3
7 » 7 627-H =] 3297 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
7 22 7 627-Z/YA ® 3297 1368 11.8 18.2 10.6 19.3 0.3 60027
7 2 5 6827-2Z ® 2014 806 9.8 14.2 9.8 15.8 0.3 8080027
7 22 7. 627-27 [ ) 3297 1368 12.1 18 10.6 19.3 0.3
7 2 7 627-2Z/YA [ ) 3297 1368 118 182 10.6 19.3 0.3 80027
7 22 7 627-HH/YA [ ) 3297 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
7 22 7 627-RZ ® 3207 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
7. 22 7 627-RS ® 3297 1368 11.8 18.2 11 19 0.3 160027
7 2 7 627-2RS [ 3297 1368 11.8 182 11 19 03 180027
7 22 7 627-2RZ @ 3297 1368 12.1 18 10.6 19 0.3

7038 | 22 7 60/7.938-2RS @ 3297 1368 12.1 18 10.6 19.3 03
8 11 2 617/8X3/HV [} 158 126 8.9 10.1 8.9 10.1 0.1 68FKX
8 12 | 25 617/8 [ 409 275 9.05 109 | 9.05 10.9 0.1 678
8 12 | 25 MRI28/YA [ 537 316 9.1 10.9 9.1 10.9 0.1
8 12 | 35 MRI2877 [ 409 275 9.05 109 | 9.05 11.2 0.1
8 12 | 35 MRI28-2Z/Y A o 537 36 9.1 11.3 9.1 11.2 0.1
8 14 | 35 MR148 [ 610 309 9.86 12.2 9.86 12.2 0.15
8 14 4 MR14877 [ 610 309 9.86 12.2 9.86 12.7 0.15
8 16 4 618/8 [ 882 591 10.5 13.5 10.5 13.5 0.2 688




L at v

SHANG WEI PAI

DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING f';k_" i’@ﬁ 5[11 ﬂ

S e e 1 P L b [ ssesnng: | woem ne Eilrie Yl RN Rk T
d D B By Dy Be o e e e ) e | (N) (N) dy Dy dy D, Fimin Ftsain
8 16 4 618/8 [ ] 829 654 10.8 14 10.8 14 0.2 1000088
8 16 4 618/ A ] 829 654 10.8 14 10.8 14 0.2 R R ERAE 1000088F
8 16 4 618/8/Y Al [ ] 829 654 10.8 14 10.8 14 0.2 688722Y
8 16 4 618/8K [ ) 829 654 10.8 14 10.8 14 02 [ HETL 1210088F
8 16 5 628/8 [ ] 829 654 10.8 14 10.8 14 0.2 el A R 4 2000088F
8 16 4 618/8-Z [ ) 829 654 10.8 14 10.8 14.5 0.2 1060088
8 16 5 628/8-7 [ ] 829 634 10.8 14 10.8 14.5 0.2 2060088
8 16 5 628/8-Z/YA [ ] 829 654 10.8 14 10.8 14.5 0.2 R PR AE 2060088F
8 16 5 628/8-27 [ ] 829 654 10.8 14 10.8 15.1 0.2 2080088
8 16 5 628/8-22/YA [ ] 829 654 10.8 14 10.8 15.1 0.2 o R 2080088F
8 16 6 638/8-27 [ ] 1139 654 10.8 14 10.8 14.5 0.2
8 16 6 638/8-HH ] 1139 654 10.8 14 10.8 14.9 0.2
8 16 5 628/8-2RS [ ] 829 654 10.8 14 10.8 15.1 0.2 688-2RS
8 19 6 619/8 [ ) 2251 924 11 16 11 16 03 1000098
8 19 6 619/8/YA [ ] 2251 924 11 16 11 16 0.3 sk Y (g e 1000098F
8 19 1 639/8X2 ® 2251 924 11 16 11 16 03 2000098F
8 19 6 619/8-7 ® 2251 924 11 16 11 17.1 0.3 1060098
8 19 6 6L9/8-Z/YA [ ) 2251 924 11 16 1 17.1 03 LR 1060098F
8 19 7 639/8X2-7 [ ] 2251 924 1 16 11 17.1 0.3 2060098F
8 19 6 619/8-27 [ ] 2251 924 11.2 15.8 104 16.5 03
8 19 6 619/8-22/Y A [ ] 2251 924 1 16 11 17.1 0.3 1080098
8 19 6 619/8-2Z/YAL ® 2251 924 11 16 11 17.1 0.3 il A {4 1080098F
8 19 7 639/8X2-27 ] 2251 924 11 16 11 17.1 0.3 2080098F
8 19 6 619/8-2RS [ ] 2251 924 11 16 11 17.1 03
8 22 5 1608X2 [ ] 2014 806 9.8 14.2 9.8 14.2 0.3 7000018
8 22 6 X117 [ ] 3297 1368 11.8 18.2 1.8 182 03
8 22 7 90687-88 e 3566 1368 122 18 122 18 0.3
8 2 7 608 [ ) 3566 1368 12.1 18 12.1 18 03
8 22 7 6O8/Y A [} 3297 1368 1.8 18.2 1.8 182 0.3 18
8 22 | 1031 630/8X2-7 [ ) 3297 1368 11.8 18.2 10.6 19.3 0.15 3060018K
8 22 7 608-RZH [ ] [] 3566 1368 12.1 18 10.6 19.3 0.3
8 22 9 608-RZH/YA [ ) [ ) 3566 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
8 22 7 608-RSH [ ] [] 3297 1368 11.8 18.2 11 19 0.3 140018
8 22 5 1608X2-7 [ ) 2014 806 9.8 14.2 9.8 15.8 03 7060018
8 22 7 608-H/Y A [ ] 818 1085 12.1 18 10.6 19 0.3
8 2 7 608-2 [ ) 3566 1368 121 18 10.6 19.3 03
8 22 7 608-2/Y A @ 3297 1368 11.8 18.2 10.6 19.3 0.3 60018
8 22 7 608-H [ ) 3297 1368 11.8 18.2 10.6 19.2 03 60018K
8 22 5 1608X2-27 [ ] 2014 806 9.8 14.2 9.8 158 0.3 7080018
8 22 7 60822 [ ] 3566 1368 12.1 18 10.6 19.3 03 60827
8 22 7 608-2Z/Y A [ ] 2696 1273 13.5 18.5 10.6 19.4 0.3 80018KK
8 22 g 608-HH [ ) 3566 1368 12.1 18 10.6 19.3 03
8 22 7 608-HH/Y A [ ] 3566 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
8 2 7 608-HH/YA1 ] 3566 1368 12.1 18 10.6 19 03
] 22 7 608-HH/Y A2 [ ] 3566 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
8 22 7 608-HH/Y A4 ] 3566 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
8 22 7 608-HH TN1/YA [ ] 3566 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
8 22 7 608-HH/YAS [ ) 3566 1368 1.8 18.2 1.8 19.7 0.3

47 48




L it v

SHANG WEI PAI

IR 7h Bk & A& DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING SR 35 Bk B A&

M | A e ot ﬁﬂh‘.‘uﬂ'ﬂs’l[ SR kbl | mwansn | soema Hil e T LM ik AR
d D B B Dy B FEat | T | LI | T A | O (N) (N) d; D; dy D Tamni Tumin i
[ 22 7 608-HH/Y A6 ® 3297 1368 11.8 182 118 19.7 03 80018K2
8 2 7 608-HH/YAT ® 3297 1368 11.8 182 11.8 19 0.3 R0018K 1
8 22 7 608-27 TN ® 3297 1368 11.8 182 11.8 19.3 0.3 R0018AF
8 22 7 608-22/Y A [ 3297 1368 11.8 18.2 11.8 19.3 0.3 80018
8 22 8 608X2-27T [ 3297 1368 12.1 18 10.6 18.6 03
8 22 8 608X2-27 ® 3297 1368 118 18.2 10.6 19.3 0.3 80078
8 22 10 630/8X2-2ZT/HV ® 3098 1368 11.8 182 10.6 19.3 0.3 3080018JKX
8 22 | 103 608X2-HH/TNI -] 2246 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
8 22 |1032 638X2-2ZT/HOL ) 2846 1368 12.3 18 12.3 19.3 0.3
8 22 7 608-S [ ] 3566 1368 12.1 18 10.6 193 0.3
8 22 7 608-RS ] 3297 1368 11.8 18.2 11 19 0.3 160018
8 22 7 608-SS o 3566 1368 12.1 18 10.6 19.3 0.3
8 22 7 608-2RZ/YA [ 3566 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
8 2 7 608-2RZ TNI/YA [ ) 3566 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
8 22 7 608-2RS TNI/YA ® 3566 1368 12.1 18 11.2 19 0.3
8 22 7 608-2RS/YA @ 3566 1368 12.1 18 11.2 19 0.3
8 22 7 608-2RS/YR1 ® 3566 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
8 22 7 608-2RS/YR2 [ ] 3566 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
8 22 7 608-2RS/YAL [:) 3297 1368 11.8 182 11 19 0.3 180018
8 2 7 608-2RS/YA2 ® 2661 1368 11.8 182 10.6 19 03 180018K
8 22 11 630/8-2RS [ 3566 1368 12.1 18 10.6 19 0.43
8 23 14 640/BX 1-2RZ/TN1 @ 3207 1368 12.1 18 10.6 19 0.3
8 24 5 6828 @ 829 654 10.8 14 10.8 14 0.3 7ol A e RO00028F
8 24 8 628 -] 2882 1416 13 18.9 13 18.9 03
8 24 8 628/Y A [ ] 3338 1416 12.8 19.2 12.8 19.2 0.3 28
8 24 5 6828-Z [ ) 829 654 10.8 14 10.8 15.6 0.3 A A 8060028F
8 24 8 628-7 @ 2882 1416 13 18.9 11.8 20 0.3
8 24 8 628-Z/YA [ 3338 1416 128 19.2 1.6 | 203 0.3 60028
8 24 5 6828-27 [ ] 829 654 10.8 14 10.8 15.6 0.3 7o A R A BO80028F
8 24 7 628X2-27 2 3338 1416 128 19.2 1.6 | 203 0.3 80028K
8 24 8 628-27 [ ] 2882 1416 13 18.9 11.8 20 0.3
8 24 8 628-HH [ 2882 1416 13 18.9 11.8 20.1 03
8 24 8 628-27/Y A ® 3338 1416 12.8 19.2 11.6 203 0.3 80028
8 24 | 103 628X2-27T [ 2846 1368 1222 | 1777 | 112 | 1887 0.3
8 24 8 628-RS ® 3338 1416 12.8 192 11.6 203 0.3 160028
8 24 8 628-2RS [ ) 3338 1416 128 19.2 11.6 203 0.3 180028
8 24 8 628-2RZ ) 2882 1416 13 18.9 11.8 20 0.3
8 28 9 638-27 [ 4200 1970 14.7 213 13.5 224 0.6
9 12 2 617/9X3/HV @ 171 145 9.9 11.1 9.9 111 0.1 ek A R 69FKX
9 122 | 24 617/9X3 WC [ ] 206 145 9.9 1.1 9.9 1.1 0.1 1000079FK
9 122 | 24 617/9X3 WC /YA [ 243 165 9.9 11.3 9.9 11.3 0.1 1000079FK 1
9 122 | 24 617/9X37TN3 [ ] 243 165 9.9 11.3 9.9 11.3 0.1
9 17 4 618/9 ® 1165 732 11.1 14.9 11 14.9 0.2 1000089
9 17 4 618/9/YA [ ] 1165 732 11.1 14.9 111 14.9 0.2 ol R R AL 1000089F
9 17 5 628/9 @ 1330 664 11.5 14.5 11.5 14.5 0.2
9 17 5 628/9/YA L] 1165 732 1.1 149 111 14.9 0.2 2000089
9 17 5 628/9/Y AL [ ] 1165 732 1.1 14.9 11.1 14.9 0.2 ok R 2000089F
9 17 5 628/9-RS [ ) 829 654 10.8 14 10.4 156 | 0.15 2160089

49 50



L et v

SHANG WEI PAI

SR ) Bk & A& DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING R IE BK b R

Wi | Shie s [ Y e e | ks BN | wiseshingr | wiip i Hilive IR R b ait R
d D B By Dy By | o |2 | o o o e | (M) (N) dy D, dy Dy Fratin Finin )
9 17 5 628/9-2RS/YA [] 829 654 10.8 14 10.4 14.7 0.15 2180089
9 17 4 618/9-Z [ ) 826 664 1148 | 14,52 | 1148 | 1502 0.2 1060089
9 17 4 618/9-Z/YA [ 722 543 1148 | 1452 | 1148 | 1502 0.2 el TR 1060089F
9 17 5 628/9-7 [ ] 1330 664 11.5 14.5 10.7 152 0.2
9 17 5 628/9-Z/Y A [ 1165 732 11.1 14.9 11.1 154 0.2 2060089
9 17 5 628/9-Z/YAL [ ) 1165 732 11.1 14.9 11.1 154 0.2 e 2060089F
9 17 4 618/9-27 [ ] 1335 654 10.8 14 10.8 14.8 0.2
9 17 5 628/9-27. [ ] 1330 664 11.5 14.5 10.7 152 0.2
9 17 5 628/9-2Z/Y A ] 1165 732 1.1 149 11.1 154 0.2 2080089
9 17 5 628/9-2Z/Y Al [ ] 1165 732 1.1 14.9 11.1 154 0.2 e 20 i R 2080089F
9 17 5 6H28/9-2RS [ ] 1165 732 11.1 14.9 11.1 15.4 0.2 6HRO-2RS
9 20 6 619/9 [ ] 2480 1090 12 17 12 17 0.3 1000099
9 20 6 619/9/Y A [ ] 2480 1090 12 17 12 17 0.3 ol A R 4 1000099F
9 20 g 619/9%2 ® 2480 1090 12 17 12 17 03 AR 2000099F
9 20 6 619/9-7 [ ] 2480 1090 12 17 12 18.1 0.3 1060099
9 20 6 619/9-Z/YA [ ) 2480 1090 12 17 12 18.1 03 2 R 1060099F
9 20 7 619/9X2-7 [ ] 2480 1090 12 17 111 18.1 0.3 fLoRihtd D 2060099F
9 20 6 619/9-22 [ ] 2480 1090 12 17 12 17675 | 03 1080099
9 20 6 619/9-2Z/YA [ ] 2480 1090 12 17 12 17675 | 03 e Y P 4 1080099F
9 20 7 619/9X2-27 [ ] 2480 1090 12 17 1.1 18.1 0.3 A R AR 2080099F
9 20 6 619/9-2RZ [ ] 2480 1090 12 17 12 17.675 | 03
9 20 6 619/9-2RS/YA [ ] 2480 1090 1225 | 1675 | 1145 | 1795 0.3
9 22 7 609X 1 [ ] 3297 1368 118 18.2 1.8 18.2 0.15 89
9 22 ] 609X1-Z () 3315 1385 1.8 18.2 1 222 0.15 60089
9 22 7 609X 1-27 [ ] 3297 1368 1.8 18.2 11 222 0.15 80089
9 22 7 619/9X2-2RS/HV [ ] 3338 1416 13.2 18.7 12 19.6 0.3 180099KX
9 24 7 609 [} 3338 1416 128 19.2 12.8 19.2 0.3 19
9 24 7 609-Z [ ) 2882 1416 13 189 1.8 20 0.3
9 24 7 609-Z/Y A [ ] 3338 1416 12.8 19.2 1.6 20.3 0.3 60019
9 24 7 609-22 [ ] 2882 1416 13 18.9 11.8 20 03
9 24 7 609-22/Y A o 3338 1416 12.8 19.2 11.6 20.3 0.3 80019
9 24 1 609-RZ ) 2882 1416 13 189 11.8 20 03
9 24 7 609-RZ/YA [] 2823 1416 13 18.9 118 20 0.3
9 24 7 609-RS =) 3338 1416 12.8 19.2 11.6 203 03 160019
9 24 7 609-2RZ [ 2882 1416 13 189 11.8 20 0.3
9 24 7 609-2RZ/YA ] 2823 1416 13 189 11.8 20 0.3
9 24 7 609-2RS [] 3338 1416 12.8 19.2 1.6 20.3 0.3 180019
9 26 6 6829 [ ] 1160 756 12.6 16.4 12.6 16.4 0.3 b MR B000029F
9 26 8 629 [] 4200 1970 14.7 213 14.7 213 0.3
9 26 8 620/¥A [ ] 4158 1784 13.9 21.1 13.9 21.1 0.3 29
9 26 8 629/Y Al [ ] 4158 1784 13.9 211 13.9 21.1 0.6 29K
9 26 6 6829-7 [ ] 1160 756 12.6 16.4 11.8 18 0.3 el 8060029F
9 26 8 629-H [] 4200 1970 14.7 21.3 13.9 22.1 0.3
9 26 8 629-Z [ ) 4200 1970 14.7 213 13.9 2 0.3
9 26 8 629-Z/Y A [ ] 4158 1784 13.9 211 12.7 222 0.3 60029
9 26 6 6829-27 [ ] 1160 756 12.6 164 11.8 18 0.3 AR RIS 8080029F
9 26 8 629-27 [ ] 4200 1971 14.7 21.3 13.9 22 0.3
9 26 8 629-HH [ ] 4253 1974 147 22769 | 139 22.1 2.5

51 52



L it v

SHANG WEI PAI

I V4 Bk & DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING IR VA Bk A &

Aite | i (s [ LI T Y SR AL | wish i | Wi fusr Hih e RN LM Hik R
d D B | B Dy By f i e B e e e ] ) (N) ds D, d, D, Tosin | Fismin
9 26 ] 629-27/YA [ ] 4158 1784 13.9 211 12.7 22.2 0.3 80029
9 26 8 629-RZ [ 4200 1970 14.7 213 139 | 2241 03
9 26 8 629-RS [ ] 4158 1784 13.9 211 12.7 22.2 0.3 160029
9 26 8 629-2RS [ ) 4253 1974 14.7 213 13.9 2 0.3
9 26 8 629-2RS/YA ® 4200 1971 14.7 21.3 14.2 22.1 0.3
9 26 8 629-2RZ <] 4200 1971 14.7 21.3 139 | 22,1 0.3
9 26 ] 629-2RZ/TNI ® 4543 1944 14.7 213 13.9 22.1 0.3
9 26 8 629-2RS/YA [ ] 4158 1784 13.9 21.1 e o [ 37 03 180029
9 26 8 629-HH/YA [ 4158 1784 13.9 211 12.7 222 0.6 80029K
9 26 8 629-2Z/Y AL [ ] 4158 1784 13.9 21.1 127 | 222 0.6 80029K2
9 28 8 629X1-Z [ 701 1044 13.5 18.5 12.8 222 0.3 ok A (R 60079F
9 28 8 629X1-27 [ ] 2398 1273 13.5 18.5 128 | 222 03 AR 80079F
92 | 135 2 67/9.2F/YA [ ] 280 228 1055 | 12.05 | 1055 | 12.05 0.1 e Y (R
9.5 16 4 618/9.5/HV [ ) 847 635 11.6 13.7 11.6 13.7 02 100008/9.5KX
9525 19 | 7.14 638/9.525X2-2RZ ® 1160 756 1259 | 164 | 1259 17 0.3
9.525 [22.225| 5.56 66/9.525 [ ) 2494 1135 13.65 | 18.1 13.65 | 18.1 02 900
9.525 |22.225| 7.14 66/9.525-RS/HV [ 3338 1416 13.2 18.7 13.2 19.5 0.3 16009/9.525X
9,525 [22.225] 7.14 66/9.525-2RS/HV [ ] 3338 1416 132 18.7 132 19.5 0.3 18009/9.525X
9.8 19 5 618/9.8-2RZ ® 1160 756 1250 | 164 | 12350 17 0.3
10 14 | 35 61700X3 ® 349 283 11.2 12.8 112 12.8 0.1 AR 2000600F
10 15 | 25 61700X2 [ ] 664 514 1139 | 1361 | 1139 | 1361 | 008
10 15 3 61700 [ ] 481 283 112 128 11.2 12.8 0.1
10 16 4 61700X3/YA [ ] 235 245 1.8 14.2 11.8 14.2 0.15 el Y i 1000700FK
10 19 | 45 61800X2 [ ] 1160 756 1259 | 164 | 1259 | 164 03 1000800K
10 19 4.5 61800X2/YA [ ] 1160 756 1259 | 164 | 1259 | 164 0.3 e A PR 1000800FK
10 19 5 61800 L) 1160 756 1259 | 164 | 1259 | 164 03 1000800
10 19 5 61800/YA ] 1160 756 1259 | 164 | 1259 | 164 0.3 ek A R 4 1000800F
10 19 5 61800T ] 1326 924 1259 | 164 | 1259 | 164 03 1000800J
10 19 6 62800 [ ] 1160 756 1259 | 164 | 1259 | 164 0.3 2000800
10 19 6 62800/YA { ) 1160 756 1259 | 164 | 1259 | 164 0.3 A R A 2000800F
10 19 6 62800/HN3/YB1 [ ] 1073 756 1285 | 1625 | 12.85 | 1625 0.3 2000800KNY
10 19 5 61800-Z [ ) 1160 756 1259 | 164 | 1259 17 03 1060800
10 19 5 61800-Z/'YA [ ] 1160 756 1259 | 164 | 1259 17 0.3 ok A (R 1060800F
10 19 6 62800-Z [ ) 1160 756 1259 | 164 | 12.59 17 03 2060800
10 19 6 62800-Z/YA [ ] 1160 756 1259 | 164 | 1259 17 0.3 el AR A 2060800F
10 19 5 61800-2Z [ ) 1690 840 1274 | 1626 | 118 | 1696 | 03
10 19 5 61800-22/Y A [ ] 1160 756 1259 | 164 | 12359 17 0.3 1080800
10 19 5 61800-22/YAL [ 1600 756 1259 | 164 | 1259 17 03 1080800K |
10 19 5 61800-22/YA2 [ 1600 756 1259 | 164 | 1250 17 0.3 el A R 1080800FK 1
10 19 6 62800-27 [ ] 1160 756 1259 | 164 | 1259 17 03 2080800
10 19 6 62800-22/Y A ] 1160 756 1259 | 164 12.59 17 0.3 el T (R 2080800F
10 19 7 63800-27 ® 1466 756 1259 | 164 | 1259 17 03
10 19 5 61800-2RS ® 1160 756 1259 | 164 | 1259 17 0.3 6800-2RS
10 20 5 61800X1-Z [ ] 1160 756 12.85 16.4 12.59 17 03 AR 1060800FK
10 20 6 62800X1-Z [ 1160 756 1259 | 164 | 1250 17 0.3 2060800K
10 20 6 62800X1-Z/'YA [ ) 1160 756 1259 | 164 | 1259 17 03 AR 2060800FK
10 22 6 61900 ] 2696 1273 13.5 18.5 13.5 18.5 0.3 1000900
TN Ees 6 61900/YA ° 2696 1273 135 18.5 135 18.5 03 AR R 1000900F

53 54




L st vy

SHANG WEI PAI
R h B & R DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING R VA B Bh K

Wiz | s W a&»%a&x&! RIS R WER AT | DR AT PinE IREER M P A
d D B B, D¢ By FEA B A | A A 2L | O | i e (N) (N) dy Dy d; D Famin Fhamin =

10 22 8 62900 [ 2696 1273 13.5 18.5 13.5 18.5 0.3 2000900
10 22 8 62900/Y A [ ] 2696 1273 13.5 18.5 13.5 18.5 0.3 AR 2000900F
10 22 6 61900-7 ® 2696 1273 13.5 18.5 13.5 19.4 03 1060900
10 2 6 61900-Z/YA [ ] 2696 1273 13.5 18.5 13.5 19.4 0.3 AR 1060900F
10 22 8 62900-7. ] 2696 1273 13.5 18.5 12.8 19.4 0.3 2060900
10 2 8 62900-Z/YA [ ] 2696 1273 13.5 18.5 12.8 19.4 0.3 2060900F
10 22 6 61900-27 [ 2696 1273 13.8 18.3 13.2 19.4 0.3

10 2 6 6900-HH [ 2696 1273 13.5 18.5 13.5 19.5 0.3

10 22 6 61900-272 L] 2696 1273 13.5 18.5 13.5 19.4 0.3 1080900
10 2 6 61900-2Z/YA [ ] 2696 1273 13.5 18.5 13.5 19.4 03 R 1080900F
10 22 8 62900-27 [ ] 2696 1273 13.5 18.5 12.8 19.4 0.3 2080900
10 22 8 62900-2Z/Y A [ 2696 1273 13.5 18.5 12.8 19.4 03 2080900F
10 22 6 6900-2RS/Y A @ 2696 1273 13.5 18.5 12.5 19.5 0.3

10 2 6 61900-2RS @ 2696 1273 135 18.5 13.5 19.4 03 6900-2RS
10 22 6 61900-2RS/Y A @ 2696 1273 13.5 18.5 12.7 19.4 0.3 1180900
10 2 8 62900-2RZ. [ 2696 1273 13.5 18.5 12.8 19.4 03

10 26 8 6000 [ 4200 1971 14.7 21.3 14.7 21.3 0.3

10 26 8 6000/ YA [ 4158 1784 139 | 211 139 | 211 03 100
10 26 8 6000-RSZ ® ® 4200 1971 147 213 13.9 22 0.3

10 26 8 6000-Z [ 4200 1971 14.7 213 13.9 2 0.3

10 26 8 6000-H e 4158 1784 13.9 21.1 12.7 222 03 60100
10 26 8 6000-HH/YA [ ) 4175 1808 14.3 21.5 127 | 226 03 80100K
10 26 8 6000-27. [ 4200 1971 14.7 21.3 13.9 22 03

10 26 8 6000-HH [ 4200 1971 14.7 21.3 139 | 22.1 03

10 26 8 6000-HH/Y A [ 4158 1784 13.9 21.1 12.7 222 03 80100
10 26 | 103 62000X2-22T [ ) 4200 1970 14.7 21.3 13.9 2 0.3

10 26 8 6000-RS ® 4200 1971 14.7 21.3 13.9 22.1 0.3

10 26 8 6000-2RS [ ) 4200 1971 14.7 21.3 139 | 221 03

10 26 8 6000-2RZ [ 4200 1971 14.7 21.3 13.9 22.1 0.3

10 26 8 6000-2RS/YA [ ) 4158 1784 139 | 211 127 | 222 0.3 180100
10 26 8 6000-2RS/YAI =] 4158 1784 13.9 21.1 13.4 222 0.3 180100K
10 26 10 6000X2-2RS ) 4579 1970 14.7 21.3 13.9 22 0.3

10 26 12 63000-2RS ] 4200 1970 14.7 21.3 13.9 22.5 0.3

10 30 9 6200-Z @ 4707 2413 17.2 24.5 16 25.9 0.6

10 30 9 6200-27. [ 4707 2413 17.2 24.5 16 259 0.6

10 30 9 6200-HH [ ) 4707 2413 172 24.5 16 258 0.6

12 17 | 35 61701X3 [ 370 330 13.7 15.3 13.7 15.3 0.1 601FK
12 17 | 45 63701X3-HH 370 330 13.7 15.3 137 16 0.1 AR 2080601 F
12 21 5 61801K [ 844 765 15.6 18.4 15.6 18.4 0.3 [ 4L 1210801F
12 21 5 61801 ® 1755 1042 14.8 182 14.8 18.2 03

12 21 5 61801/TN6 [ ) 1755 1042 14.8 18.2 14.8 18.2 0.3

12 21 5 61801-Z [ ] 1755 1042 14.8 18.2 13.8 19 0.3

12 21 5 61801-27 [ ] 1755 1042 14.8 18.2 13.8 19 0.3

12 21 7 63801-22 [ ) 1755 1042 14.8 18.2 13.8 19 03

12 24 6 61901/ TNG [ ) 2495 1466 16 20.3 16 20.3 0.3

12 24 6 61901-27. [ 2495 1466 16 203 | 1535 | 214 0.3

12 28 5 6001%2 [ ) 5119 2395 17.2 24.1 17.2 24.1 0.3

12 28 8 6001 [ 5119 2395 172 24.1 172 24.1 03

55 56



L st vy

SHANG WEI PAI

R 35 Bk & 7K DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING R 75 Bk 5l &

A | & RHE e R A 1 s HHEA " HER N | Wi HilE ¥Rt SR &k R
d D B B, Dy B JE O 2 | U B 2 e | O (N) (N) d; D, d D, Fymin Tlsmin
12 | 28 8 6001-RSZ @ ) 5119 2395 172 | 241 16 252 0.3
12 | 28 8 6001-Z ® 5119 2395 172 | 24.1 16 252 03
12 | 28 8 6001-RS e 5119 2395 172 | 241 16 252 0.3
12 | 28 8 6001-27 [} 5119 2395 172 | 241 16 252 03
12 | 2 3 6001-2RZ ® 5119 2395 172 | 241 16 252 0.3
12 | 28 8 6001-2RS [} 5119 2395 172 | 24.1 16 25.2 0.3
12 | 28 10 62001-22T [ 4700 2395 172 | 241 16 252 03
12 | 28 | 1s 6001X2-2Z/TN1 [ ] 5119 2395 172 | 24.1 16 252 0.3
12 | 28 | 11s 16101X2-27 [ 5119 2395 174 | 241 16 252 0.3
150 | E 10 6201-HH [ ] 1533 2230 184 | 266 17 28 0.6
13 | 28 8 60/13-2RS/YA2 ® 5119 2395 172 | 24.1 16 252 03
15 | 20 | 45 63702X3-27 [ ] 458 370 167 | 183 | 167 | 187 | 015 o R 2080602F
15 | 21 3 61702X2/TN3 [ 759 747 169 | 19.1 169 | 19.1 0.08
15 | 24 5 61802-22 ] 1705 1257 1783 | 2117 | 1783 | 2177 | 03
15 | 28 7 61902-2RZ ® 0 3535 2029 187 | 243 17.7 | 253 03
15 | 28 7 61902/HV/P5 ® 3523 2043 187 | 243 187 | 243 0.3
15 | 28 7 61902-2RZ/V/P5 @ 5670 3848 1905 | 2445 | 177 | 253 0.3
16 | 22 4 617/16-2Z. ® 730 619 178 | 202 | 178 | 206 0.2
17 | 22 4 61703X1 ® 406 413 187 | 203 187 | 203 0.1 TR 1000603 F
17 | 2 5 63703X1-2Z ] 406 413 187 | 203 18.7 21 0.15 iR 2080603F
17 | 26 5 61803-2RZ @ 2229 1459 1983 | 2317 | 19.05 | 2397 | 03
17 | 26 5 61803-HH O 2229 1459 1983 | 2317 | 1983 [ 2307 | 03
17 | 35 10 6003-22/P6 ° 6862 3751 2187 | 3003 | 205 | 3123 | 03
18 | 26 4 66/18/TN3 [} 1364 1374 204 | 2357 | 204 | 2357 | 005
19 | 226 | 22 66/19/WC/TN3 [} 256 251 2005 | 21.55 | 2005 | 2155 | 0.5
16 | 2 4 617/16-27 [ 730 619 178 | 202 | 178 | 206 02
17 | » 4 61703X1 ° 406 413 187 | 203 187 | 203 0.1 L1 1000603F
17 22 5 63703X1-27 [ 406 413 187 | 203 18.7 21 0.15 b 2 R A 2080603F
20 25 4 61704X1 [ ] 419 454 21.7 233 21.7 233 0.1 1000604F
20 25 5 63704X1-27 [ 490 454 217 | 233 | 217 | 237 0.1 AR 2080604F
20 | 2 3 61704X3/TN3 @ 711 730 219 | 241 219 | 241 0.05
20 | 28 5 63704X1-22/Y A [ 490 454 217 | 233 | 217 24 0.15 2080704F
20 | 32 7 61804 ° 2114 1756 237 | 283 | 237 [ 283 0.3
25 3l 7 64705X1V. ) 2190 269 | 29.1 269 | 29.1 02 TER 970605
25 | 37 7 61805/HE ® 1923 2336 2877 | 332 | 2877 | 332 0.3
25 | 62 | 24 62305-2RZ/HE ° 22563 11708 366 | 534 | 336 55 1.1
30 | 72 | 27 62306-2RZ/HE ® 7154 12936 4452 | 622 | 415 | 638 1.1

57 58




SHANG WEI PAI

DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING R A BK §h K

B
B ik
i o :
& ﬂ I
TSNS,
S| =) - & =
1
§ N DTN
%!" ! !
L :
i ] |
SR ] EHEL SRR LB | W B SRR ERIM
4 b B b | B RIS F [ L) ™ i} 5 o o o e Lt NI
1 i 1 I8 03 Fal8/1 [ ] 47 19 1.6t 23 1.6 2.3 .05 1840081 F
| 3 L5 38 0.5 03 [] 47 19 164 23 Ld 23 0,05 2840081 F
| 4 Lé 5 05 F19/1 L ] 102 43 L9 3.1 19 | 0.l | R0 F
i 4 1 5 0.6 F639/1X2 [] 92 41 22 ENE 22 315 0.1 2840091 F
1307 [ 4763 | 278 594 | 079 F661/1.397-27 ° 180 67 24 385 24 412 0.05 383009/1.397
1.5 4 12 5 04 F618/1.5 [ ] 92 41 22 315 22 3.15 0.05 184008/1.5F
LS 4 1.3 5 04 F61R/LSYA L ] 92 Al 22 315 22 3.15 .05 | B400R/ 1 SFK.
sy L6 5 035 F638/1 SX2YB2 [] 41 22 315 22 318 0,05 2840081 SFK1
15 | 4 L6 5 035 F618/1.5X2 ® 92 41 2.2 315 22 3,15 0.05
e L6 5 0.35 F618/1.5X2F [] 92 41 22 315 22 315 0.05
1.5 4 L6 5 0.35 FOIR/ SXIF/YA [ ] a1 4l 22 315 2.2 3.15 0.05
15 4 18 3 03 Fi [] 92 a1 22 315 22 315 0.05 28400871 5F
151 as | 25 58 0.7 F63IR1.SX3-27 [} 119 4] 2.2 318 2.2 33 0,08 JEIO08/1SEK
ol I 2 6.2 0.6 F619/1.5/YR2 [] 131 58 2,65 385 2,65 38§ 0.15 184009/1.5FK.
L5 5 2.5 6.2 0.7 F639/1.5X2/YB2 [ ] 131 58 2.65 385 2.65 185 015 2R40009/1.5F
5 I35 62 071 F639/1.5X2-22/YB2 [] 131 58 265 385 2,65 42 015 283009/1 SF
s 1 s | 25 62 07 F639/1 SX2-7Z/YB2 [ 131 5§ 2,68 385 2,68 42 015 282000/1.5F
Ve Y e V-3 12 07 F60/1 STYB2 [] 183 90 328 475 325 475 015 54001/, SFK
1.5 i) 2.5 7.2 0.7 Fi/1.5-2Y B2 [ ] 183 S0 325 475 3.25 5.1 015 B2001/1.5FK
-] I %5 12 0.7 F6iV1.5-22/YB2 [] 183 90 325 475 328 5.1 0.15 83001/1.5FK
Z 4.5 25 55 0.7 FOIR2XI-2AYR2 [ ] 149 a6 2.7 37 27 i9 0.05 IRIO0RIK
2 s LS 62 0.5 F6182YR2 [ 133 59 29 4.1 29 4.0 D08
2 s | .28 6.2 0.7 F6382X2/YB2 ] 133 59 29 4.1 29 4.1 0.15 2840082F
2 5 235 63 0.7 F63RAX2-Z/YB2 L) 133 59 2.9 4.1 29 43 015 2820082F
2 5 2.5 5.2 0.7 FGIRINI-IFLYRI [ ] 133 59 29 4.1 29 43 015 2RIDOZTF
2 6 | 23 12 06 Fi [} 183 90 328 475 328 475 015 1840092FK |
2 6 | 23 72 0.6 F6192TYB2 [] 183 90 3.25 475 325 475 015 |840092K.
2 f 28 12 08 ' [ ] 183 90 325 475 325 4.75 0.15 2840092F
2 1] 28 7.2 0.8 F6392X2-7YR2 [ ] 183 90 3125 475 375 5.1 015 IRI009TF
2 6 | 28 12 08 Fi 5 ] [] 183 90 3325 475 325 51 0,15 2830092F
2381 [ 4763 ] 258 26 595 07 F66/2 381-27 [ ] 133 59 29 405 29 42 0,05 iy 3830082 IR1F
24 | a8 | 16 6 0.45 66124 [} 97 59 33 42 33 42 0.05 1840082 4F
2.5 5 1.5 6.2 0.5 F6ITR5YA [ ] o 50 33 4.2 1.3 42 0% BAD06 2 SFE
25 [ 18 7.1 05 F6IRAS [ ] 167 ) s 5 35 5 0.08
25 | & L8 12 03 F6182 3YR2 [ 167 79 is s s 5 008 |R40082 SFK
P R [T 12 07 [} 167 79 35 5 35 5 0,15
25 | 6 | 38 | 46 8 0.8 | F6I82.5X2-22WB/YB2 ® 167 79 15 5 35 5.3 0.08 14 ] ARI008/2 SFK
25 ] 25 12 0.7 F638/2.5X2-7/YB2 L] 167 79 A5 5 35 33 015 28200872 5F
25 1] 2.5 T2 0.7 F638/2 5X2-271VR2 [ ] 167 79 15 5 35 i3 015 2RINDORD SF
330 B [ 82 07 F619/2 5/YR2 [] 208 112 35 5 38 s 015 1BAD092 SFK,
25 | 7 3 82 0.8 F6292.5X2/YB2 [ 205 112 3.5 5 3.5 5 0.15 284009/2 51
15 7 25 82 07 F6192.5-2/YB2 L ] 205 112 35 5 43 6.1 0.5 18200972 SFK.
25 7 3 8.2 0.8 F6292 5X2-Z YR L ] 205 112 15 3 4.3 .1 015 2820002 5F
YTl i B S 82 07 F6192.5-22/YB2 [] 205 12 A5 s 43 6. 015 1 :
25 | 7 3 R2 0.8 F629/2,5X2.22/YB2 ° 208 112 38 5 43 6,1 015 2R3009/2.5F
259 IPa [ ap} &2 | o - [} 205 2 35 5 43 61 015 R 20300972.5F
2.5 ] 2.8 9.5 0.7 F62.5 [ ] 26y 112 43 574 43 374 015
3 [3 25 12 0.6 MF63Z. L ] 209 73 37 49 33 52 0.08

59 60




R 78 Bk B

61

DEEP GROVE BALL BEARING

DEEP GROVE BALL BEARING

L it v

SHANG WEI PAI

37 90 3% i

Vi ENER WU S | WO
P Y O I BELT 3 mmﬂimamﬂwussli ™) o) % o a b, = o ohi o X
3 Fi 2 82 0.6 F61E3YAYH2 [ ] 204 111 43 574 43 574 [N} 1840083FK |
3 x 2 82 0.6 F6183/YR2 [] 204 111 43 574 43 574 0.1 1840083K 1
3 7 2 R4 0.6 FOI83/YAIYR2 [ ] 81 92 43 574 43 574 01 1B4008IFK
3 B [ 82 0.7 F6283YB2 ® 81 92 43 574 43 574 0.15 2840083F
3 Y. 3 B 0.8 FOI%3-2/YR2 81 92 4.3 574 4.3 [N} 0.08 IR20083FK
3 1 3 ] 08 FO3IBA- [ ] 41 2 43 374 43 6.1 0.08 ELEIEETSS
a 7 25 B2 07 F62R3-ZYR2 L ] 205 112 43 574 4.3 6.1 015 2R20083F
3 % T [ 30 82 0.7 F628/3-2ZWB/Y B2 ® 205 12 43 574 43 6.1 015 116 2930083F
3 7 2.5 8.2 0.7 F628/3-22YB2 [ ] 205 112 4.3 574 4.3 ol 015 2RIORIF
] & 3 95 08 F619/3YBI [ ] 308 155 45 6.5 45 65 015 1840093
i R 3 9.5 0.7 F6193YAYR2 [ ] 308 1535 45 6.3 4.5 6.5 015 | B4DDIIFK.
3 1 4 05 08 F6393/YB2 0 308 155 45 6.5 45 6.5 015 3840093K
3 & 4 9.5 09 F6393YAYB2 O 308 155 4.5 6.5 4.5 6.5 0.15 IR40093FK
A 8 3 95 08 F619/3-Z/YB2 [] 308 155 45 6.5 4.5 6.8 0.15 1820093K
3 & 3 9.5 07 F6193-Z Y AYR2 L ] 308 155 45 6.5 4.5 6.8 0.15 |E2093FK
3 I Fl 05 0.8 F639/3-Z7Y B2 [ 308 188 45 6.5 4.5 6.8 0.15 3820093K
3 3 4 55 09 F639/3-Z/Y AYB2 L] 308 155 4.5 6.3 45 608 0,15 IB20093FK_
3 8 ] 9.5 08 F619/3-22/YB2 [] 308 155 45 6.5 45 6.8 0.15 1830093K
3 B 3 9.5 0.8 FOl9/3- 22 Y AYRBY 308 155 4.5 6.5 4.5 6.8 0.15 |EIMI9IFE
3 & | 36 0.1 08 Fi E 308 155 45 6.5 45 68 0.15 2830093FK.
i ] 4 9.5 0.8 F6393-22YB2 0% 153 45 %] 4.5 6.8 015 IRIOOOIK
i & 4 9.5 09 F639/3- 22/ Y AYB2 o 308 | 155 43 6.5 4.5 6.8 015
3 ] 3 38 9.5 08 FA19/3-2FWHBYAYR2 [ ] 08 155 4.5 6.5 4.5 6.8 015 L 1930093 F
] A0 | -38 1.6 07 F6823 [ ] 342 189 552 748 552 748 0.1 #840023
i 10 4 116 1 FG23YB2 [ ] 478 228 49 1.7 4.9 T 015 BA0023K
3 0| 4 11.6 I O 478 228 49 1.7 49 7.7 0,15 S40023FK
3 10 | 25 16 | 07 F6823-Z 342 189 5.52 748 5.52 8.4 0.1 8820023
3 10 | 25 11.6 07 F6823-27 [] 342 189 5.52 748 S5 84 0.1 8830023
3 10 4 1.6 | F623-7/YB2 L ] 478 228 49 1.7 4.7 83 0.5 BI0023K
3 10 | 4 116 | F623-Z/YAYB2 [ 478 228 49 7.7 47 8.3 0.15 820023FK
3 10 | 4 11.6 | F623-22/YB2 ® 478 228 49 77 47 8.3 0.15 830023K.
3 0 | 4 116 1 F623-22/YAYB2 0] 478 228 49 1.1 47 83 0.15 830023FK
3 13 S8 20 1.4 FGIIXN2-24YRD [ ] 4TR 228 53 1.7 4.7 8.3 02 BINO3IK

[ 3969 [ 7938 [ 3.8 912 | 092 F66/3,969-27, ® 217 157 47 6.5 47 68 015 28300873.969

4 R 3 9.2 0.6 MF84ZF L] 208 141 5.08 6.8 5.1 7.1 0]
4 9 |25 106 | 07 FOI8/4/VBY ® 342 189 552 748 552 748 0.1 |BADOB4FK
4 9 3 10.6 0.8 F628/AX2YH2 [ ] 342 189 5.52 TAR 5.52 T48 i1 2RAMIBIFE
4 9 3 8 | 106 (%] 28/4X2-27 WHYHI L] 342 189 5.52 748 £52 748 0.1 AT 2930084F
4 9 3 4 10,6 0.8 [F62R/4N2-27 WRYAYB2 [ ] 342 189 5.52 748 5,52 748 0.1 A (8 2030084FK
4 y 3 10.6 08 E62R/4X2-Z/VB2 L] 342 189§ 552 7.48 5.52 18 0.1 2RIO0RFK.
4 49 3 10.6 0.8 FAIR4X2-2Z/YB2 342 189 5.52 TAR 5.52 7.8 .1 2EIB084FK
4 [ Fl 103 i F6IR4-27 610 226 52 748 552 18 0.1
4 9 4 103 1 FOR47ZY A 342 189 552 T48 552 18 [N}
4 9 | a8 12 I B2 ) 342 189 552 748 552 78 0,1
4 1 4 12,5 | F619/4 ® 595 346 59 9.1 59 9.1 0.15 1840094
4 nl 4 125 1 E619/4YA ® 505 346 59 9.1 59 9.1 0.15 I 1840094F
4 11 5 12.5 1 Fo39 4RI [ ] 595 346 39 9.1 39 9.1 0.15 ARADOIIK
4 1 5 125 1 F6I0/AYAYR2 [] 595 346 59 9.1 59 (X1 015 3840094FK
4 11 4 12,5 1 F619/4-7 L] 595 346 59 9.1 59 9.6 0.15 1820094
2 [ 4 Zs [ FO194-ZYA 0 595 346 59 91 59 96 015 RO AR 1820094F
4 11 5 125 1 FOI%4-Z YR L] 595 346 59 9.1 59 9.6 0.5 IRI0094E
4 1l 5 125 1 Fi 0 595 346 59 9.1 59 06 0.15 3IR20094FK
4 1l 4 1235 [} F61%4-27 [ ] 308 6 39 9.1 39 9.6 015 1830004
4 1| 4 125 I FO19/4-2Z/Y A ) 595 346 59 9.1 59 9.6 015 e 1830094F
4 11 5 12.5 1 F639/4-27YH2 [ ] 505 46 5.9 9.1 59 9.6 015 EERIGIEE].Y
4 1l 5 125 1 ® 595 146 59 9.1 59 [ 015 3830094FK
4 12 4 136 1 F604/YR2 [ ] 567 346 59 9.1 59 9.1 0.2 84001 4FKP
4 12 | 4 13.6 1 F604-Z/Y B2 ° 567 346 59 9.1 59 0.6 02 B20014FKP
4 12 4 13.6 1 Fo04-22/YB2 [ ] 367 346 59 9.1 59 9.6 0.2 BI0014FRP
4 13 5 15 12 F624/YB2 L ] £39 401 63 10.1 6.3 10.1 02 B40024K
4 13 5 15 1.2 F624.7ZYWH2 L ] £39 401 [ %] 10,1 57 10.8 02 B20024K
4 13 | s 15 12 Fi 0 #30 401 63 10,1 51 108 02 830024K

45 | 75 | 4 9 0.8 F66/4.5-27 ® 113 74 5.52 6.5 5.53 675 0.01 83006/4.5F

45 [ 9 I3 10 08 FO66/4.5-2Z7YAL ) 284 141 573 12 573 15 0.01 483007/4.5F

62




L % v

SHANG WEI PAI
R Ja) Bk B A& DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING R a) Bk i A&

mE | i L1 ks T [ 504 wHEL WU RN T | WO R & Rt Zﬁ‘ﬁﬂ
P T Y e 73 L I ) & [ o - o) T o AR
45 | 9 3 10 0.8 F66/4.5-22/Y A [ 38 141 573 12 53 1.5 0.08 $3007/4.5F
47 | 8 | a2 97 0.9 E66i4,7-22 o 263 165 56 7.08 6 738 .01
5 g | 25 92 0.6 MFRSZZ [ 255 131 576 7 576 73 0,08
5 0| 4 16 | o8 F628/5X1-22YB2 [ 457 220 6,53 548 6,53 888 0.1 3BID08SFK
5 10 4 16 | 08 MF 10572 ] 538 276 623 8.6 623 [ 0.1
s 11 3 123 08 F618/3 L 584 6.7 9.3 6.7 9.3 02 I 1840085F
5 1] 38 126 1 F628/5X2 VB2 ] 584 18 6.7 93 6.7 93 015 284D085FK
5 11 5 125 1 F638/5-27 [} 620 285 68 9.2 68 97 0.1
s 1| 3s 12,6 1 F628/5%2-Z/YB2 0 584 318 6.7 9.3 6.7 9.7 0.15 2H20085FK
5 1| 3s 126 1 Fi 5 ] 8 6.7 9.3 6.1 9.7 0.15 28
5 1] 3s 126 1 F628/5X2.27Y AYB2 ] 584 318 6.7 93 6.7 97 015 2EI08SFK
5 1 3s ] 43| 126 1 F62R/SX2-27WHYH2 [] 584 318 6.7 93 6.7 97 018 EACTC] 2930085F
s 13 4 15 1 F619/5 ] 667 423 735 10,1 135 10.1 02 1840098
5 13 4 15 1 F619/5YA ] 667 423 735 10.1 738 10.1 02 AR 1840095F
s 13 s 15 1 F619/5X2 [ 667 423 133 10.1 135 10.1 02 2840093
5 13 ] 4 15 1 F619/5-2 ° 667 423 738 [Tl 138 10.7 02 1820098
5 13 4 15 I F619/5-2Y A [ ] 667 423 135 100 735 10.7 0.2 e TR 1820095F
5 13 - 15 1 FO19/5X2-7 L] 667 423 135 101 735 10.7 02 2820095
s 13 4 15 | F619/5-27 ] 667 423 735 10.1 735 10.7 0.2 1830095
5 13 ] 4 15 1 FO19/5-22/Y A [ 667 42 735 10.1 738 10.7 02 TR 1
5 13 5 15 | F19/5%2-27 ° 667 423 735 10.1 138 10.7 0.2 2830095
5 13 4 5 15 1 F619/5-22WB L] 667 423 735 10,1 135 10.7 0.2 APy 1930095F
5 14 5 16 12 F605/ VB2 ] 667 423 135 10.1 735 10.1 0.2 BAD01SFK
3 14 5 16 12 F605-Z/YR2 ] 667 4 735 10.1 6.6 0.7 02 B20015FK
5 14 5 i6 12 F605-22 Y B2 ] 667 423 135 10.1 6.6 10.7 0.2 BID01SFK
5 16 5 18 12 F&625/ Y2 [] 1881 680 | 755 126 1.55 126 03 RAD0ZSK,
s 16 5 T 12 F625-2/Y B2 0 1881 680 155 12,6 6.7 13.3 03 B20025K,
5 16 5 18 1 F625-27 3 1881 1.55 126 6.7 133 03 830025
5 16 s 1% 12 F625-22 Y B2 1881 680 7.5 126 6.7 13.3 03 R30025K
5 5 1 FA25X1-27/YA2 ] 1881 680 155 126 61 133 03 BI0TSK
6 10 | 25 15 | 06 F61T/6X1 ] 344 215 7.1 89 1 89 0.1
6 10 3 116 0.8 F62716 [ ] 259 189 12 %3 12 88 0.1 2840076
6 10 3 TEE T MF 10677 ] 455 219 704 89 T4 92 0.1
6 10 | 32 ] 4 11 0.9 F627/6%2-2ZWB [ 229 158 132 Y] 12 92 0.l AT SID06GFK
1 12 3 132 | 06 MF126 e 619 293 178 10.2 178 2 015
6 13 | 3s 13 1 E6IRI6 [] 672 438 19 101 19 1Ll 0.15 1840086
& 13 | 3s 15 1 F18/6 ] 672 438 79 11.1 79 111 0.15 ol T 1840086F
6 13| a 15 1 FoI%6X2 [] 672 438 19 1.1 19 [TH] 0.15 2BAD0E6K
6 13 4 15 1 FBIB6X2YA ° 672 438 7.9 101 7.9 T 018 2RADOBEEE,
i 13| 4 15 1 E618/6X2-2 [] 672 438 7.9 11 19 118 015 2E20086K
6 13 | 4 15 | FGI86X2-ZYA 0] 612 438 19 111 19 11.8 0.15 JHIOBEEK.
6 131 a 15 1 F6IRHX2-27 672 438 79 1.1 79 12 015 283I0086K
6 13 4 15 1 F6186X2-22Y A 672 438 79 101 19 12 015 JRINORGFK
6 13 4 & 15 1 F 672 438 1% 111 19 12 015 EAGI ] 2930086
6 13 5 15 L1 F628/6-22 ] 672 438 19 111 19 T 0.2 2830086
6 13 ] s 15 1.1 FOIR6-2Z/ YA . 672 19 111 19 1L 0.2 R BRI 2HID0RGE
6 15 s 17 12 F619/6 ° 1068 603 5.6 12.4 5.6 124 02 1840096
& 15 5 17 12 F6I96YA ] 1068 603 86 124 86 124 02 R P 1840096
6 15 6 17 12 F619/6X2 ] 1068 603 8.6 12,4 8.6 12,4 0.2 2
6 15 ] 17 12 FEIY6XIVA [ ] 1068 603 a6 124 86 124 02 2840096F
& 15 s 17 12 F619/6-2 . 1068 03 8.6 12.4 5.6 13 0.2 1820096
6 15 5 17 12 F619/6-2Y A [] 1068 603 8.6 124 86 13 0.2 R 1420096F
6 15 [ 17 1.2 F619/6X2-7 ® 1068 603 B6 124 %6 i3 02 2820096
I 15| & 17 12 F6196X2-Z/YA [} 1068 603 86 12.4 B6 i3 02
6 15 s 17 12 Fi19/6-27 [ 1068 603 5.6 12.4 5.6 13 0.2 1830096
6 15 | s 17 12 FE196-22Y A ) 1068 503 9 12 5.6 13 I A
& 15 6 17 12 E619/6X2-27 [ 1248 503 8.6 12.4 86 13 02 2830096
6 15| & 17 12 Fo19/6X2-22/YA [] 1248 603 B 124 6 13 02 2HI0096F
& 15 s 6 17 12 F619/6-22WB ] 1084 503 8.6 12.4 8.6 13 0.2 EACTC] 1930096F
6 17 ] s 19 L5 F606YR2 [} 1969 7 9 14 9 14 03 BA001 6K
6 17 6 19 LS Fibh-Z/ Y2 ® 1969 7371 9 14 83 14.7 03 B20016K
6 | 17| @ 19 LS F606-22/YB2 0 1969 737 ) 14 [ 147 03 R30016K
1 17 6 19 12 Fi06-27 ] 1969 737 9 14 8.3 14.7 03 830016
6 19 ] & 7] LS F626-27 ] 2007 10.1 149 ] 161 03




L %t v

SHANG WEI PAI

DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING TR h) TK & &

CT W [ ] HHBA WA | e S T TR RO
al b [B[Blol8 i s m ™ | T B, q ) = e s BRI
63 | 95 | 28 107 | o057 Efi.3 ] 155 205 7.35 .65 735 8.65 0.03 HADOB/6. I
63 |02 3 14 | 06 F6/6.3YA ] 17 264 73 9 13 9 0.03 B4006/6IFK
64 | 10 3 12 | o6 F627/6,4T [ 337 264 73 9 13 9 02 RADA/6 ATK
64 | 10 3 112 | o6 F627/64YA [] 337 264 13 9 13 9 02 #0066 AFK
64 | 10 3 1.2 | 06 F627/6.4 [] 462 242 13 9.1 13 9.1 0.2 B4006/6.4
7 11 3 122 0.6 MELITZZ [ ] 344 201 8.06 9.7 8.06 10.1 015
7 14 35 16 1 FGIRTYA L] 730 sl 9 12 9 12 0.13 LA 1B4008TF
T 14 | 35 16 1 F618/7 [] 130 11 [] 12 9 12 015 1840087
1 14 4 16 ! Fo1BTX2 ® 730 511 9 12 9 12 0.15 2RADOSTFR
7 14 4 16 1 FOIRTX2-Z L ] 730 Sil 9 12 9 12.5 0.15
7 14 4 16 1 F6IR7X2.27 ] 730 511 9 12 9 12.5 0.15 2RID0ATFE
T 17 ] 5 19 12 F619/7 [] 2014 806 96 144 [ 144 0.3
7 17 & 19 1.5 F630/TX2 0 2014 806 96 144 96 144 0.3 2840007
1 17 ] 6 19 15 | FOTXIVA | @ 2014 806 96 144 96 144 03 24T
7 17 3 19 1.2 F619/7-7 [ 2014 806 9.6 144 96 15.1 0.3 1K2009TF
7 17 & 19 15 FAI9TX2-Z [ ] 2014 806 9.6 144 9.6 15.1 03 2820007
7 17 & 19 LS F639TXN2-Z/Y A (] 2014 806 96 144 96 15,1 0.3 2820097F
1 17 ] 5 19 1.2 F6197-22 ] 2014 806 96 144 96 15.1 0.3
1 17 | & 19 L5 F6I9/7X2-27 ] 2014 806 96 144 96 15.1 0.3 2830057
7 17 & 19 15 FOI0/TNI-27/YA [] 2014 806 96 144 9.6 15.1 0.3 2RID09TE
7 19 | & 7] L3 F607 ] 2811 1063 93 157 93 157 03 840017
1 19 | & F¥] LS F607-2RS [] 1790 895 10,1 149 10,1 157 02
7 19 | 6 12 1.5 F607-2 [] 2811 1063 9.3 157 8.5 16,8 0.3 20017
T 19 6 22 15 F607-22/YA [ ] 2811 1063 93 157 8.5 168 03 830017
7 19 | & 2 1.5 F607-27 ] 2020 911 10.1 149 10,1 16,1 0.3
i 7 ) 3 LS F627-22 [] 3297 1368 121 IT] 10.6 19.3 0.29
[ 12 | 35 136 | 0% MF12877 [] 409 275 9,08 109 9,05 11.2 0.1
8 14 4 156 0.8 MF14827 [ ] 510 309 9.86 122 9.86 12.2 0.15
[ 16 | 4 18 1 F6I/E ] 19 654 10.4 14 108 14 0.15 | KADOSAF
L 16 1 3 18 12 FOIR/AYED L 829 634 108 14 108 14 02 2840088FK.
8 16 3 18 1.2 Fo28/8-ZYAYB2 [ £29 654 10.8 14 108 14,5 2 2820088FK
8 16 S5 18 12 _F628/8-Z/YH2 L] 829 654 108 14 108 14.5 02
[ 16 s 18 1.2 FOIR/8- 27/ Y AYR2 ] 29 654 108 14 108 14.5 0.2 JRIBORRFK
8 5 18 12 - L £29 654 10.8 14 108 14.5 02 2BID0SKK
[l 16 s 6 18 1.2 628822 WRYE2 [ %20 654 10.8 14 108 14,5 02 4 8 203008RF
1 19 | 6 2 15 619/ [ 2251 924 11 16 M 16 03 LBA009RF
8 19 7 22 LS F19/8X2 ] 2351 924 11 16 11 16 0.3 2E40098F
8 | 1] @ n 15 FO19/8.7 ° 2251 024 11 16 1 17.1 03 120098 F
[ 19 7 2 K F610/8X2.7 [ 2251 934 11 16 1l 17.1 03 2RIORF
1 19 | & 7] LS F619/8-27 L] 2251 924 1 16 11 17.1 03 1830098F
8 19 i 22 LS F619/8X32.27 L] 2251 924 11 16 11 17.1 03 283098F
8 22 7 25 15 Fo08 L ] 3297 1368 118 182 11.8 182 03 B40018
1 2 7 23 LS F608-2RZ ] 4331 1752 121 1% 10.6 19 02
I I FIi L5 F6UE-Z (] 3297 1368 T} 183 10,6 19.3 03 B20018
8 22 1 23 LS F608-27 [ 3297 1368 12, 18 106 19.3 03
8 22 1 25 1 FO08-22/Y A [ ] 3297 1368 1.8 182 11.8 19.3 0.3 530018
9 [122] 28 134 | 06 F617/9%3TN3 243 165 9.9 113 9.9 113 0.05
9 |122] 28 134 | 08 F617/9%3-27/YB2 206 145 99 111 99 111 0.05 1 B400TIFK
o |22 ] 2% 134 | 06 | F6I79X3-2Z/YAYB2 243 165 99 101 99 111 0,05 1840079FK |
9 |122| 28 134 | 06 FBT19/9X3 101 148 99 113 9.9 11.3 0.1 616079IK
9 17 | 4 0 1 F618/9YR2 ] 768 732 111 149 111 14.9 02 | B40089K,
9 17 | 4 0 1 F6IROYAYR2 . 768 32 11.1 14.9 11.1 14.9 02 | BADORIFEK,
[ 17 s 20 L2 F628/9/YB2 [] 1168 732 11 149 101 149 0.2 2RO0RK
9 17 | s 20 1.2 F62R9Y AYB2 [] 1168 Fiy) [TH] 149 111 14.9 0.2 2840089F K
9 17 s 20 L2 F628/9-2/YB2 [} 1165 132 1L.1 149 101 154 02 2EI0089K
[ 17 | s 0 12 E6289-Z/YAYB2 ] 1168 732 149 111 154 0.2 2HIDORIFE
[ 17 5 20 L3 F628/9-27 VB2 [ 1165 73 149 111 15.4 02 2RIO0RIK
9 17 s 20 12 F6289-22/ Y AYBZ [] 1165 732 111 149 11,1 154 02 2BID0RIFK
9 17 & 19 L3 F638/9-27 ] 1165 132 101 149 1.1 154 02 3RI0RD
9 0 | s 23 15 6199 . 2480 1090 12 17 12 17 03 1840099
9 20 7 2 L5 F619/9%2 ] 2480 1090 12 17 12 17 0.3 JRA09IF
9 | 2] & I} LS F619/9.7 [] 2480 1090 12 17 12 18.1 03 1820099F
[ 20 1 2 LS F619/9%2-7 [] 2480 1090 12 17 12 18,1 0.3 2820099F
9 0 | s i) L5 F619/9-27 L] 2480 1090 12 17 12 18.1 03 1830099F




67

DEEP GROVE BALL BEARING

DEEP GROVE BALL BEARING

L i v

SHANG WEI PAI

R ) Bk B 7




SR S Bk 4 & DEEP GROVE BALL BEARING DEEP GROVE BALL BEARING i~ 78 B A K

[l Ny
1 1
pogilel ek EER. BEp I
Wi | A M WML W T | o 60 A 5ilneE R B
P O Y i TE | A s o] R ) - b, R 5, T T i 2AMH
1 4 ] 25 619/1X2.7 WB [} 92 4l 22 313 22 333 0.1 EAGIC] 2260091 F
LS| 4 21216 638/1 SX2F-27 L] 2 33 215 305 215 33 005 L) 618/] SX2F-22
1.5 5 2.5 3 639/1.5X2-22 WB [ 131 58 2,65 385 2,65 185 0.15 v 228009/1.5F
2381 {4763 ] 25 | 26 | sos | 07 F66/2 38127 [ 133 59 29 405 29 42 0.05 s 00
25 6 38 | 46 8 08 | F6382 5X2.27WRIYB2 [ 167 79 35 5 35 5.3 0.08 0yl 4830082, SFK.
I 7] g | 83 08 | F6202 $X2-27WRIYB2 [] 205 112 35 s 43 6.1 0.15 BE 29300972 5F
25 9 3 35 60/2.SXIWB1YA ] 183 12 43 574 43 574 0.08 e 250004/, 5FK
3 1 2 v ® 325 224 43 574 43 574 0.1
3 7 | 25 3 8.2 0.7 F628/3-2ZWB/YB2 205 112 43 574 43 6.1 0.15 B 2930083F
il 8 5] i 619/3-2Z WB 308 158 45 6.5 45 68 015 AT 1
i 3 3 38 | 95 08 | F6193-2ZWBIYAYR2 308 155 4.5 6.8 45 68 015 Ao 1930093F
4 P 3 4 MRE47Z WBI ] 298 141 51 68 5.1 7l 0.1 [o1C]
4 9 3 38 | 106 | o8 | F6284X2-27 WRIYB2 ° 342 189 5.52 748 5,52 748 0.1 eI 2930084F
4 9 3 4 106 | 08 [F 22 WB/YAY| [ 342 189 552 748 552 748 0.1 AT 2030084FK.
3 11 3s | a3 628/5X2-27 WH [} S84 3% 67 93 6.7 07 0.15 A vy [ 22R0085F
£ 11 aslazl e 1 F [} 584 318 6.7 93 67 97 015 o1 293008SF
s 13 4 5 15 1 F619/5-22WB ° 667 423 735 10,1 735 10.7 0.2 el 1930095F
6 1o | 32 4 il 0.9 F627/6: L] 229 158 7.2 £ 32 9.2 0.1 CAL
6 13 4 s 15 1 F618/6X2-27WR [ 672 438 19 11.1 19 12 015 W 2930086
L] 15 S S19/6-27V. ) 2029 3 12 £6 13 ] GXI80096.
6 15 5 6 17 12 F619/6-27WH [] 1084 603 86 124 8.6 13 02 eI 1930096F
6 18 [ 55| 75 62R/6YS-27 ] 1083 438 8 11 8 116 015 [/
635 | 117 ] 86 | 10 66/6.35-HH WB/YAI [] 3297 1368 12.1 18 10.6 19 02 18
k] 191 2 S0TTNIYA [] 1799 895 10.25 1478 10.25 1475 03
7 19 6 75 607WB-2ZV ] 3207 1562 10.8 153 9 168 0.3 ER. R EX980017Y
] 16 3 6 1% 12 F628/8-2ZWBIYB2 [] 829 654 10.8 14 10.8 145 02 B 293008KF
827 | 218 | 61 | 161 60/8 27XIWH ° 818 1085 12.1 18 12.1 18 03 LT
9 2 6 8 6196X1 WB-22V [} 3961 2282 132 187 124 19 03 . W 980099X
9 26 8 | 105 620WBI [ 4158 1784 13.9 21.1 13.9 21.1 03 CAGI 690069
B I 6 | 75 61900WB-2ZV [] 3790 212 138 182 122 20 03 i FX980900Y
| 1o | 23 1 9 61900XIWE-2RSV' ° 396] 2282 14.33 184 124 19 03 k. 0 16l IR0IOOKY
| 10 | 26 8 10 V. L] 5985 3110 15 21.2 12.8 21.8 035 AER. A GX3280100
15.875126.988] 635 | 7.137 66/15.875-2FS/WBV [ 1209 2747 19.3 2373 19.3 2373 0.2 W
|19 12221 2 | 22 SE/IIWC L] 272 218 19.96 2124 19.96 2124 005 i 18 JNIFK
22.225133.338) 635 | 7.137 66/22.225-2FS/WBV. ° 5340 4355 254 2084 25.1 30.51 0.2 oy
| 357ling ] 64705X1V. [} 2095 2190 269 291 269 29.) 02 W 970608
26.985] 381 | 635 [ 7.137 66/26,985-2FS WBY [] 5781 5300 30,55 349 30 355 0.2 LT




L i vy

SHANG WEI PAI

DEEP GROVE BALL BEARING WITH SNAP-RING DEEP GROVE BALL BEARING WITH SNAP-RING \iNilllamyli rompedn b

o B L w8 R Bk i K

";3%;qmm:mau'¢to:mu

MEENSNNEREES

0 1 = I e T w0 | dem [ |2 | o3
12 10 1.9 e 5898 2779 17 28 0.6

7 72




L it v

SHANG WEI PAI

3 15 fih Bk & & ANGULAR-CONTACT BALL BEARING ANGULAR-CONTACT BALL BEARING A £ ok Bk 4 A&

i
[=r-14 - = = -8
3
fei
T U Ty T, WoRE FERT R
e I 'op [ o [B ]l b | B BRI AR AR R e A AR AR RER| o) | SERAAN) % [ o o = i Amcs
1.5 5 2 SN719/1.5 [ ] 129 56 2.6 39 0.1 0.05
2 6 23 72 0.5 FSNT19/2-27 [ ] 179 BS 3.05 4.5 0.1 0.05 1806092)
2 ] 2.8 7.2 0.6 FSNT729/2-2ZHV [ ] 160 5 3.3 4.7 0.1 0.05 2806092)X
2 6 2.8 il 0.6 FSNT29/2-2ZY A [ ] 162 TS 33 4.7 0.1 0.05 2806092JK
2.5 - 2.8 SNT0/2.5 [ ] 369 171 4.1 6.3 0.1 0.05 10601/2.5]
3 T 2.5 STIR3X2-Z [ ] 208 93 3.9 5.35 0.1 0.05 2206083)
3 7 2.5 S7283X2 [ ] 344 125 4.1 59 0,1*45° 0.05%45° 2006083
3 i 25 ST2RAX2IYA L ] 335 125 4.1 39 0.2%46° 0.1%46% 2006083TK
3 8 3 SN7I93HEP4 [ ] 391 177 4.4 6.6 0.1 0.1
3 8 3 SNTI93 [ ] 286 151 4.55 6.4 0.15 0.15 1106093)
3 4 4 9.6 (.8 FSNT729/3-22/HE/P4 [ ] 391 177 4.6 6.4 0.1 0.1
3 8 | 96 | 0% |FSN729A-2Z/HVPANA o 286 151 455 6.4 015 0.15 2806093
3 10 4 SNT23/YA L ] 426 191 53 13 0.15 0.1 106023
3 10 4 SNT723 [ ] 370 191 5.4 7.6 .15 0.1
3 10 4 SNT723.27 [ ] 457 191 53 77 0,15 0.1 306023)
3 10 4 ST23YA [ ] 576 191 53 7 0.15 0.1 6023
3 10 4 5723 [ ] 576 191 5.3 7.7 0.15 0.1 6023
3 10 4 S723L L] 576 191 53 16 015 0.08 60230
3 10 4 S723/T1 L ] 696 270 4.9 T3 0.15 0.1 6023M1
3 |10 [ 4 ST231T86 ® 696 270 .98 802 .15 01 6023M86
3 10 4 ST23/YA [ ] 543 223 5.4 7.6 0.15 0.1 GO23K
3 16 5 8733X1 L ] 2345 B0 B.1 12.8 0.15 0.15 6003)
4 9 3 SNT2R/M4X2 [ ] 334 185 5.6 74 0.1 0.1 2106084)
4 11 4 SNT194 [ ] 798 340 6.l 89 0.15 0.1 1106094)
4 11 4 571974 [ ] 583 291 6.1 8.75 0.15 0.1
4 1 5 126 ! FSN739/4-7 [ 804 340 6.1 89 0.1 0.1 2706094JK
4 11 5 12.6 1 FSN739/4-27 [ ] 468 223 5.4 1.6 0.15 0.1 2806094)
4 11 5 SNT29/4/LZ/P4 L] 1240 6RO 6.15 8.85 0.15 0.1
4 11 5 ST39/4-2 [ ] TOR 340 6.1 8.9 0.15 0.1 2206094JK
4 11 5 SNT29/4/SLZP4 [ ] 1240 680 6.15 B85 0.5%30° 0.5%30°
4 13 LS S724 [ ] 1276 471 7 10 0.15 0.15
4 13 5§ S724YAIL L ] 1064 463 6.3 99 02 0.15 6024
4 13 5 ST24/Y A [ ] el 397 6.3 9.9 0.2 0.15 6024)
4 13 5 724 L] 970 397 6.3 99 02 0.1 360241
4 16 5 5734 [ ] 2482 926 8.1 12.8 0.15 0.15 6004
4 16 5 SNT734 [ ] 1297 670 138 1222 03 0.15 106034
4 16 510 S734WC [ ] 854 364 1.5 10 0.3 0.3 e 6074)
4.5 8 2.5 BI6/M4.5TN [ ] 245 160 5.55 6,85 0.2 0.15 13607/4.5AK
4.5 B.5 b e B76/4.5 [ ] 244 162 5.7 72 0.15 0.1 13607/4.51
49 13 4 SNT19/4.9 [ ] 654 415 1.3 10 02 0.15 110609/4.91
5 8.5 2.5 BTG5 [ ] 243 163 1] 7.4 0.15 0.1 136075)

73 74




I it v

SHANG WEI PAI

7 13 fh Tk &8 & ANGULAR-CONTACT BALL BEARING ANGULAR-CONTACT BALL BEARING £ 1= b Bk 5 &

wE | e 13 (e T MR HERT = R EREM .

P T Y I ki T P T L B ) E ) ol Wil T 5 Tom s s ik
5 12 35 ST2R/5X3 [ 734 359 7.1 9.9 0.15 0.1 2006085K
5 13 4 ST19/5/YA [ 1183 484 6619 10.67 0.15 0.1

5 13 4 SNT19/5 ] 654 415 1.3 10 0.2 0.1 11060951
5 13 4 SNTI9/5YA L] 662 415 73 10 02 0.1 1106095JK
5 13 4 SNT19/5/L2/P4 ® 1314 968 74 10.6 0.2 0.1

5 13 4 SNTI19/S/LZP2 L ] 1314 968 74 10.6 02 0.1

5 13 4 B719/5 [ 910 415 73 10 0.2 0.1 1136095)
5 13 4 STIWSYAL L] 933 415 1.3 10 02 0.15 10060951
5 13 5 15 12 FSNT30/5X2-7 ] 933 415 13 10 0.2 0.1 2706095)
5 13 5 15 12 FSN739/5X2.27 e 933 421 7.79 10.43 0.2 0.2 2806095)
5 13 5 S719/5 [] 738 364 7.35 10,15 0.2 0.2

5 13 5 STI95X2-Z L ] 933 415 1.3 10 0.2 0.15 22060951
5 16 s SN725 ® 2404 810 8.1 12.8 0.15 0.1 1060251
3 16 5 5725 L] 2271 810 &1 128 0.15 0.15 6025
5 16 5 ST2S/YA [ 2482 926 8.1 12.8 0.15 0.15 6025

5 16 s SN725/H] [ 2033 801 [X] 12.5 02 0.15

5 16 5 STISTNHV L ] 1501 801 8.05 12.7 0.3 0.3 6025AX
5 16 5 ST2S/YAL ] 1687 810 8.5 12.8 0.3 03 6025K

5 16 5 725 [] 2345 810 8.1 12.8 0.3 0.15 360251
5 16 5 ST2STNMHVIYA L] 1488 #01 8.05 127 0.2%45° 0.2%45% GO25AXKI
6 13 3.5 15 1 FSNT18/6 ® 733 430 8.1 10.9 0.15 0.1 1606086]
6 13 5 SNT718/6 L ] 733 430 8.1 10.9 0.15 0.1 1106086]
6 13 4 5728/6X2 [ ] 932 430 8.1 10.9 0.15 0.1 2006086]
6 15 -] 17 1 FSNT19/6 ] 1212 601 9.65 12.46 02 0.2 1606096
[i] 15 5 SNT19/6 [ ] 2008 801 8.3 12.6 0.2 0.1 1106096J
6 15 5 SNTI19/6/YA L ] 1321 592 28 122 02 0.1 1106096JK
6 15 5 S719/6 [] 2269 801 8.3 12.6 0.2 0.1 1006096J
6 15 5 ST196/YA L] 856 592 BE 12.2 02 0.1 1006096JK.
6 15 5 STI9/6/YAL [ 1230 592 8.8 12.2 0.2 0.1 1006096JK |
f 15 5 STIY6TNI L ] 856 592 B8 122 02 0.1 1

6 15 5 719/6 [] 1045 592 8.8 12.2 0.2 0.15 1036096J
6 15 6 17 L5 FSNT739/6X2-27 [ 1321 592 7.8 12,16 02 0.1

[ 15 6 17 1.5 FSNT39/6X2-22/Y A [ ] 1321 592 18 1216 0.2 0.1 2R06096JK
6 16 5 18 1.2 FSNT19/6X1/HV ® 1226 601 9.65 12.2 0.1 0.2 6160THIX
6 16 5 SNTI9/6X1 ] 2395 801 8.1 13 0.3 0.1 1106076J
6 16 5 SNTI96X1/YA L] 1631 997 9.4 13.75 03 0.3 1106076JK
6 16 8.5 ST19/6/YA2 ] 1230 592 8.8 12.2 0.2 0.1 1006096JK2
6 17 6 5706-2 L] 1278 689 9.78 13.15 0.15 0.2 206016)
6 19 [ B726 [ ] 2759 1047 9.5 15.4 0.3 0.2 136026)
6 19 6 §726 [] 2759 1047 9.5 15.4 03 0.15 6026]
6 19 6 ST26/YA [] 2759 1047 9.5 15.4 0.3 0.15 6026

6 19 6 26 [ ] 2759 1047 9.5 15.4 03 0.15 36026
6 19 6 T26/HNY A [} 1835 1047 9.65 15.4 0.3 0.15 36026KN
6 21 7 S636X1 L] 4080 1418 10 172 0.3 0.15 6006

7 12 3 7277X1/DB ] 628 362 8.47 10.53 0.1 0.1 24607TFK
7] 17 5 ST197 L] 1709 789 9.9 14.1 0.15 0.15 1006097)
7 17 5 T19/7 [] 997 543 10.35 13.65 0.3 0.1 1036097)
i 17 1 20 1.5 FSNT39/7-27 e 1861 984 10.4 13.7 03 0.15 38060971
7 17 7 20 1.5 FSNT39/7-22/Y A ® 1634 984 10.2 14 0.3 0.15 3R06097TIK
i 19 [} 5707 [ ] 2759 1047 9.5 154 03 0.15 6017
ri 19 6 707 [] 2759 1047 9.5 154 0.3 0.1 360171

7 22 & 8727 3145 1346 12.2 17.8 0.3 0.15 6027)

¥ 22 7 727 [ ] 3145 1346 12.2 17.8 0.3 0.15 360271
7 22 1 T2IYA [ ] 3145 1346 12.2 17.8 03 0.15 36027
i 22 7 7278 ® 3241 1346 12.4 17.5 0.3 0.3

75 76



Lt v

SHANG WEI PAI

3 13 fih Bk 4 & ANGULAR-CONTACT BALL BEARING ANGULAR-CONTACT BALL BEARING A BE foh Bk 4 A&

AR T YA e AR T T TR

e | o [ 8 [® [ o [ B oIk T L E R Ty It Wil bl o o, T T ki S
8 16 4 S718/8 L ] 1119 639 11 13.8 0.15 0.1 | DDB08RT
B 16 5 SNT28/8 [ ] 1582 674 102 138 0.2 0.1 2106088
8 16 5 B7I8/B L ] 1062 674 10.2 13.8 0.2 0.1 2136088]
8 19 [ 22 1.5 FSNT719/8 [ ] 2046 1034 11.3 15.7 03 0.15 1606098]
] 19 [ SNTI9RYA [ ] 1906 1319 11.9 16,25 0.3 0.3 1106088K
8 19 [ S719/8 L) 2347 905 11.4 15.75 0.3 0.15 1006098)
8 19 [ TI19/8 [ ] 1830 905 11.3 15.7 0.3 0.1 1036098]
B 19 6 SNTI98 L ] 2001 1164 1L1 16 0.4 0.1 1106098
8 19 ¥ STI9/BX2 L] 2347 005 11.4 15.5 0.3 0.15 2006098)
8 22 7 25 1.5 FSNTOS 2 2974 1781 134 18.5 0.3 0.15 606018)
8 22 7 SNT08 [ ] 3547 1538 12.2 17.8 0.3 0.3

8 22 7 BT08 L ] 3145 1346 12.2 17.8 0.3 0.1 1360181
5 22 7 BTOS/Y A L ] 3547 1538 12.2 17.8 0.3 .1 136018JK
B 22 1 S708 [ ] 3145 1346 122 17.8 0.3 0.15 HO18]

8 22 7 08 [ ] 3145 1346 12.2 17.8 0.3 0.1 360181
8 22 a TORYA [ ] 3145 1346 122 17.8 0.3 0.1 36018

8 22 T TORB [ ] 3543 1538 13.33 16.74 0.3 0.1

8 22 9 SNT20/8-27 L ] 2798 1346 123 17.8 0.3 0.15

8 24 7 HO0RIK(1H)y L] 3135 1814 14 18 0.3 0.15

8 | 24 7 60083( 1) ° 4381 1832 (BN 19 03 0.15

5 24 7 BO08( 1Hy [ ] 4789 2003 12.1 19 0.3 0.15

8 24 B B728 L ] 3151 1386 13 19 0.3 0.2 136028)
8 24 8 ST28 L] S046 2003 12.1 19 0.3 0.15 6028

8 24 8 728 L] 3151 1386 13 19 0.3 0.15 360281
9 12.2 24 B769 [ ] 2315 159 9.9 11.3 0.1 0.1 136079K
9 20 6 7199 [ ] 2541 1065 122 16.6 0.3 0.1 36099
9 22 8 B739/9X3 [ ] 2048 1379 18.4 13.6 0.3 0.1 1360791
9 22 8 S739/9X3 L] 2048 1379 13.6 184 03 03 H079]
9 24 T 709 L ] 3150 1401 13.5 19.5 0.3 0.1 360191
9 26 B 729 [ ] 3141 1440 14.75 20.2 0.3 0.15 360291
9 26 8 5729 [ ] 3905 1757 14.2 20.8 0.6 0.3 60297
9.5 16 4 17.5 1 FSNT6/9.50 L ] 782 619 1.6 137, 0.15 0.15 60607/9.5K0

9525 [22.225] 7.14 23.86 1.6 FSN76/9.525 [ ] 2519 1381 13.1 18.5 0.15 0.15 T0609/9.525K
T | 15 [ 25 B71700X2 0 i) 01 16 13.4 0.08 0.08

10 19 [ T2R00/HN3 L] 1032 737 12.85 16.2 .3 0.3 2036800KNW3
10 22 [ 71900 L] Z‘Lg 1241 13.9 18.1 0.3 0.1

10 22 8 T2O00/HY [ ] 2436 1491 13.4 18.5 0.3 0.3 20369000X
10 26 8 SNT000 L ] 4594 2491 14.6 21.4 0.3 0.15

10 26 8 B7000 [ ] 5141 2491 14.6 21.4 0.3 0.1 136100)
10 |_26 8 BIO0OY A L ] 3953 1847 14.2 19.8 0.3 0.1 136100JK
10 26 8 STOMHN L ] 3543 2176 14.3 20.49 0.3 0.15 G100N
w | 2 | 8 STO0ONY AL ° 5336 2516 145 212 03 0.15 6100
10 26 ] STO00Y A L] 4933 2237 15 21.2 0.3 0.15 6100)
10 26 B 57000 [ ] 4129 1938 14.7 213 0.3 0.15

10 26 8 STODOHV/PAY A L ] 4550 2237 15.2 214 0.3 0,15

10 26 10 SNT2000-22 L ] 4594 2491 14.6 214 0.3 0.15

10 28 8 ST000X1 L] 5343 2868 14.8 23.1 0.3 015 6Bl
10 30 10 S7200X2 [ ] 3808 2506 16.5 235 0.6 0.3 GI00IK
12 22 5 TIB01X] L ] 2040 1261 14.8 19.2 0.3 0.15 1036801
12 22 [ B72801X1 L] 2040 1261 14.8 19.2 0.3 0.2 1136701
12 225 5 TIROIX1YA [ ) 2040 1261 14.8 19.2 0.3 0.3 1036801 JK
12 24 [} 71901 [ ] 2891 1573 15.9 20.1 0.3 0.1

12 28 8 SNT001 [ ] 4958 2892 16.6 234 0.3 0.15

12 28 8 B7001 L ] 5568 2892 16.6 234 0.3 0.1 136101)
12 28 8 STOOLYA L ] 1488 2603 16.7 23.3 0.3 0.15 6101J

77 78




L it v

SHANG WEI PAI

£ 13 fih Tk & &  ANGULAR-CONTACT BALL BEARING ANGULAR-CONTACT BALL BEARING B 1 fih Bk 4 &

wie | wiE [T e I Wkl | R CREN
e o [ s o] o | B hEry AR ARRO AR A AR R oA | Wl ) R b; = = i RS
14 22 4 STIT/14TN3 L] 1248 1013 16.45 19.55 0,15 0.1
15 26 B T2902X3 L ] 2761 1927 18 23 0.3 0.15 36702)
15 28 7 71902 L] 4402 2419 18.9 24.1 0.3 0.1
15 28 8 SNT2902X2 L ] 4759 2661 19.42 24.58 0.3 0.2 1 106902TK
15 32 9 B7002 L] 4451 3395 20.1 268 0.3 0.1 1361021
15 32 9 7002 L] 5732 3395 20.65 26.55 0.3 0.1
15 32 9 TOOLY A [ ] 3500 3161 20.7 26.3 0.3 0.1
17 26 5 71803 L] 1291 1324 19.5 225 0.3 0.2
17 35 10 BT003 L] 6879 4006 229 29.5 0.3 0.1 136103)
17 35 10 T003 L) 6293 4131 2235 29.28 0.3 0.2
20 26 3 TIT04X3TN3 L] 687 T03 20,7 263 0.05 0,05

|20 27 a5 T1704X2/DB @ 1666 1516 222 4.8 0.2 0.2 246T04FK
20 32 T T1804 [ ] 2173 2173 24 28 0.3 .15
20 42 12 7004 L] 9584 6363 272 35 0.6 0.3
25 47 12 SN7005 TNI/HV [ ] 2891 1573 32 40 0.6 0.2
27 333 B T6RTINMHVDB L] 1769 2909 29.1 31.28 0.2 0.25 23607/2TXA
27 333 8 T62TTN/HV/DF L] 1769 2909 29,1 31.28 0.2 0.25 33607/12TXA
28 42 7 SNTIR2EX1/HV [ ] 3577 3662 3.2 373 0.3 0,15 10607281
28 42 7 SNTI828X1 L] 4528 3662 3.2 368 0.3 0.15 10607281K
30 36 -] ST1706X3AC/TNIDB L) 770 952 31.95 34.08 0.05 0.05

79 80




L s vy

SHANG WEI PAI

A3 ¥ fih BK 5 K A8 $ ik Bk %

UL kL
396 oos | oos T ET)
T T [ ® . . 2026 | ie0s 105 s | oss 035 | wm
S72R/TVIWE [ ] 493 658 93 10.5 0.25%30° 0.25°45° HRER.
| | S ° | 493 658 93 | 105 | o250 025vs® | wm
B73R/EV L ] 1378 1164 10.3 13.7 0.2 0.1 R

82




L o vy

SHANG WEI PAI

DOUBLE ROW BEARING W B SR 75 Bk 4l &

W FI 35 35 Bk 4 7& DOUBLE ROW BEARING

Tmin

. min

d
d
|

]
D

6 13 | 14 | ) 1238 88 | 137 035%45 | EAM
s 12 | 17 e 3068 | 88 | 162 0,35 %45 TR, TAE
635 | 22 1247 | 15.748 [ ] 4253 10. 41 18.6 ik, FEPIE
8 | 22 | 14 14 e 2736 | 121 19 0.5 AL I
8 22 10 1 [ ] 3261 10.6 18.3 0,35 X 45 Tk, WHE
N | 7 ez [ ] 488 | 106 | 183 o3sxds | ik mAm
10| 26 1 16 | 24 ® Szl . a 2
12 | 28 | 18 | 24 . | e 7029 | 155 24

83




Lt v

SHANG WEI PAI

Ba il 3 74 Bk 5 & DEEP GROVE BALL BEARING (INCH SERIES) DEEP GROVE BALL BEARING (INCH SERIES) I i 7R 78 Bk 3 A&

LI AU

[ 3175 | —m [ ssr | | [ | mesm | Ro-5H ] 708 | oo | |

85 86




L it v

SHANG WEI PAI

3 6l 37 74 Bk & & DEEP GROVE BALL BEARING(INCH SERIES) DEEP GROVE BALL BEARING(INCH SERIES) 1 6l 7 74 Bk b &

AR | Ae BHE iR | OHRIEE I R EHER MEHAE EMSE FRRT ZHEMm &
d D 8 By Df Bf : FA | AEpLE | NEHLE| SEEHE | WESHE (N) (0] dy Dy rsmin ;
4.763 | 9.525 3.18 3,967 10.72 0.91 FRW16822 [] 187 84 7.1 8.8 0.08 HEHE

4.763 | 9.525 3.175 R166ZZ (] 693 264 5.95 8.6 0.1

4,763 | 9.525 3.175 10. 719 0. 787 FR166-22 -] 693 264 5.95 B.& 0.1

4.763 | 9.525 3175 3.96 RW1 6622 L) 693 264 5.95 82 0.1 EHE
4. 783 12.7 3.96 R3 [ ] 1291 487 Tl 10.8 0.15

4. 763 12T 4.98 R3-2Z TN1/YA [ ] 1157 408 6.2 T2 0.15

4. 763 12.7 4.98 R3ZZ [ ] 1165 418 8.7 11.2 0.15

4.763 | 12.7 4.98 R3HH L) 1291 487 6.7 11,2 0.15

4.763 | 12.7 4,98 14,35 1.06 FR3ZZ [ ] 1291 487 6.7 1.2 0.15

4763 | 127 4.98 5.77 R3ZINB o 1287 485 7.2 11.2 0.15 EHE
4763 1.7 4.98 R3-2RS ® 1291 487 6.7 11.2 0.15

4.763 | 12.7 4.98 R3-ZRSA [ ] 1291 487 6.7 1.2 0.15

6.35 | 9.525 3.18 R1682Z ® 209 99 74 B.B 0.08

6.35 | 9.525 3.18 10,72 0.91 FR1682Z ® 187 84 7.1 8.8 0.08 EHE
635 | 12.7 3.175 13. 894 0.584 FR188 © 457 21 9.2 11,43 0.15

6.3 | 127 3.18 R188 @ 626 283 7.9 1.1 0.15

6. 35 12.7 4.76 R1BBZ [ ] 626 283 1.9 1.5 0.15

6.35 | 12.7 4.76 R1882Z ° 626 283 7.9 1.5 0.15

6. 35 12.7 4.76 R188HH [ ] 626 283 7.9 1.5 0.15

6.35 | 12.7 4,76 13. 89 1.14 FR1882Z L) 626 283 79 11.5 0.15

6.35 | 12.7 4.76 5.56 13.89 1.14 FR1B8-22W8 =) 626 283 7.9 1.5 0.15 EHE
6.35 | 15.88 4.978 RA/YA ® 1452 603 9.35 12.85 0.2

&6.35 15. 88 4.98 R4 [ ] 1430 585 B & 12. 4 0.15

6.35 | 15.88 4.98 17.526 1.07 FR4 (] 1430 585 B.6& 12.4 0.2

6.35 15.88 4.98 RaHH @ 1430 585 B.& 12.9 0.2

6.35 | 15.88 4.98 17.526 1,07 FRAZZ L] 1430 585 B.6 13 0.2

6.35 | 15.88 4.98 17.526 1.07 FRA-HH ) 1430 585 8.6 12.9 0.2

635 | 15.88 4.98 5.74 17.526 1.07 FRAZZEE L) 1430 585 8.6 13 0.2 EHE
46.35 15.88 4,98 18. 3 1.78 90723-88 ® 1435 588 B.85 12. 4 0.2

6.35 | 15.88 4.98 17.526 1.07 FRA-2RS E-) 1430 585 8.6 13 0.2

6. 35 15, 88 4.98 R4-ZZ [ ] 1430 585 B.& 13 0.3

6.35 | 15.88 4.98 RAHH/YA L] 1452 603 8.4 13.6 0.3

6.35 | 15.88 4.98 R4-2RS [ ] 1430 585 8.6 13 0.3

6.35 | 15.88 4.98 RA-2RS/YA L] 1430 585 8.8 13.6 0.3

6.35 15.88 4.98 R4-2RZ ® 1430 585 B.& 12.9 0.3

6.35 17.46 6,35 1602-27ZN [ ] 1933 720 8.3 14.9 0.15

4635 17. 46 6. 35 160222 [ ] 1933 T20 9 14.7 0.2

6.35 | 17.46 6,35 1602HH [ ] 1933 720 8.3 14.9 0.2

6.35 | 17.46 7.923 1602-2RS 0] 2731 1020 8.93 14,9 0.2

6.35 | 17.46 7.92 R4-112RS ® 2171 874 9.04 15.24 0.3

635 19.05 5.56 R4A [ ] 2766 1039 9.3 15.7 0.2

6.35 | 19.05 5.56 RAA/YA @ 1786 647 10 15 0.3

6.35 | 19.05 19.05 22.22 DWAK [ ] 707 4326 1 15.8 0.3 WE|, FEPE
6.35 | 19.05 7.14 R4AZZ (=) 2766 1039 8.5 16.8 0.3

6.35 | 19.05 7.142 RAA-T7 @ 1536 723 8.5 16,5 0.3

6.35 | 19.05 7.14 R4A-2RS ® 2766 1039 8.5 16.4 0.3

87 88




L it v

SHANG WEI PAI

DEEP GROVE BALL BEARING (INCH SERIES) DEEP GROVE BALL BEARING(INCH SERIES) 3 6l R A Bk A &

xE DHNME | A - B EHAA | ®WE=Hs WEMRE wERT BREE P

B By D¢ Bf FR | REHLE | NEHLE]| AEEHE | NERHE N} (L] dy L] Fsmin
7.14 R4-ZRSBP [] 2766 1039 B.5 16.4 0.3
3.969 FR1810 L] 457 2 9.2 11.43 0.15
3.967 R1810ZZ [ ] 510 260 9 1.6 0.15
5.74 19.05 1.07 F-5HH L] 21N 874 10. 48 15.63 0.15 A
7.14 160322 [ ] 3227 1329 106 19.3 0.3
7.14 90656-88 [ ] 3227 1329 106 19 0.3
8.73 1603-55 [] 3227 1329 1 19 0.3
8.73 1603-2R5 L] 3227 1329 10.6 19 0.3
5.56 REKAA ® 1486 659 13.4 17.6 0.1
5.56 R [ ] amn 1382 12.8 19 0.2
5.56 24. 61 1.57 FR6 ® 32 1382 12.8 19 0.3
7.14 R&-00-010 [ ] 3315 1409 13 19 0.3
7.14 R&Z [ ] 3271 1382 1.6 2.2 0.3
7.14 24,61 1.57 FR&Z ® 3 1382 1.6 20.3 0.3
7.14 R62Z e 32N 1382 1.6 20.3 0.3
7.14 R&HH [ ] 2N 1382 1.6 20 0.3
7.14 RE-HH/ YA [ ] 2195 1114 11.8 20.5 0.3
7.14 24. 61 1.57 FR&ZZ [ ] 321 1382 1.6 20.3 0.3
7.14 Ré-RS [ ] 32m 1382 1.6 21,2 0.3
7.14 R6-2RS L] 327 1382 1.6 20.3 0.3
7.14 R&-2RZ ® kragl 1382 1.8 20.5 0.3
7.14 RE-2RS/YA L] 2195 114 1.8 20.5 0.3
7.14 24. 61 1.57 FR&-2RS [ ] 321 1382 1.6 20.3 0.3
8,73 1604-2R5 [ ] 3271 1382 1.6 20 0.3
7.938 160622 [] 327 1382 1.6 20.3 0.3
7.938 1606-2R5 [ ] 2n 1382 1.6 20 0.3
9.525 1614-2R5 @ 2669 1383 13.7 23.8 0.3
7.938 21507-88 [ ] 2584 1230 13.36 20.36 0.3
6.35 RB [ ] 5023 2384 17.35 24.6 0.3
6.75 REKAA L] 2576 1175 18.2 23.8 0.1
7.94 R8Z o 5044 2398 16 25.7 0.3
7.94 RBZZ L] 5044 2398 16 25.7 0.3
7.94 RBHH L ] 5023 2384 16 25.4 0.3
9.525 161622 [ ] 5023 2384 16 25.2 0.3
7.94 R8-RS [ ] 5023 2384 16 25.7 0.3
7.94 RE-2RS ® 5023 2384 16 25.7 0.3
7.94 RE-2RSA [ ] 5023 2384 16 5.7 0.3
9.525 1616-2R5 L] 5023 2384 16 25.2 0.3
9.53 IRBKAA o 3577 1609 19.5 26.5 0.1
7.14 R10KAA [ ] 270 1328 22.7 28.3 0.1
7.938 R12 [ ] 8553 4339 25.8 34.1 0.6

90




L s vy

SHANG WEI PAI
8 10> Bk 3l A& SELF-ALIGNING BALL BEARING SELF-ALIGNING BALL BEARING 8 o> Bk 5 &

['smin
&
Tsmin
e - —_ =l e

T A 6 ! 135 e T 498 | 108 | 146 | 03

6 15 5 119/6 ® 1610 335 8.46 11.73 0.2

L T 6 i 126 [ 2449 I 498 1 103 | 14e | 03 |

6 19 6 126 [ 1790 HE 10.3 14,6 0.3 1026J
Dl 27 o 2647 579 26 | 161 | 03 1027

7 22 7 127 [ 1883 348 12.6 16,75 0.3 10274

e |l 2 T [ 108 o 2647 i 579 ] 126 | 22.6 | 10:3 i 1018

9 26 B 129 L] 3822 827 14.6 20 0.3 1029

9 | % | 8 12 D 7 551 e | 20 | o8 1029

17 40 12 1203 O 7885 2074 24.3 32 0.6

N 92




<P s

o i Ihss Ciibr e CAGELESS SELF-ALIGNING BALL BEARING CAGELESS SELF-ALIGNING BALL BEARING W5 /=i 2l IS 52t

B
- J'_B‘
—
K\ T'sin
5= H—+4 5 =

5 16 ™ 1002 218 7.2 13.2 $E), ER, WAE GX981025Y
5 | 18 @ | s | 316 T [T | W3 ER. RAE 62981025

5 16 ® 1799 445 7 13.2 WF B EAE 2971025
[T s e 245 | es2 10 135 | 035 | WE. R, BAER _GX2971026

6.5 19 o 1857 366 7.5 16.3 0.4 B3, FR, BAE FX98102/6. 5%
i ® | o | s | 19 03 | ®3) #m EAM | 981099KY

10 26 ® 2825 640 11 2.4 0.3 0E|, Ak, WAE 981100KY
= — - T e | ss [ ww | w5 | ns | e T TR T L

923 94




L it v

SHANG WEI PAI

 INSERT BALL BEARING INSERT BALL BEARING A ) 9 Bk T Bk § K

iR 8 N Bk TH Bk 5 7K

Bt
B
Mmis K Tamin
S e 3| o H—+—4 &l e
m l
i EHER | mrane | wemaw FRRT G o -
d B B FX [ampiapEpis/eneynaesm  ® () dy 0 Fenln’ : i
3 4 6235-22 [ ] 367 228 4.7 8.3 0.15 960023
3175 | 9.525 3.967 4.8 U38/3. 175-22 W8 [ ] 469 226 5:2 8 0.15 EAE
4 9 2.5 618/45 ® 263 189 5,52 7.48 0.1 1760084F
4 13 5 6245/ YA [ 890 401 6.3 10,1 0.2 960024K
4 13 5 6243 @ 645 401 6.3 10.1 0.2 760024
4 16 5 6345 ® 1447 480 7.55 12.6 0.3 760034K
5 16 5 U25-HH [ ] 1264 &70 7.6 13.5 0.3
5 16 5 55 625-225 WB @ 513 423 7.6 10.7 0.2 EAE 950025
5 16 5 5.5 625-225 WB/YA @ 513 423 7.6 10.7 0.2 EARE 950025K
6 25 8.5 10 636X2-2RS S WB ® 3386 2105 10 18.8 0.35 EAME 9600467
7 19 6 6075 ® 2163 1063 9.3 15.7 0.15 760017
7 19 6 607-225 1544 895 10.1 16.1 0.3
7 19 ] Uo7-HH L ] 1544 895 10.1 15.7 0.3
8 22 7 0BS/YA [ ] 2536 1368 11.8 18.2 0.3 960018K
8 22 7 G0BS [ ] 2536 1368 1.8 18.2 0.3 760018
8 24 8 128-HH [ 2217 1416 13 201 0.3
8 2 8 628X1-275 [ 2567 1416 1.6 20.3 0.3
9 26 8 629-225 [ 3199 1784 12.7 22.2 0.3 960029

95 96




L st vy

SHANG WEI PAI
S B8 9 [A] 5 Bk i & CUSTOMED OUTER RING BALL BEARING CUSTOMED OUTER RING BALL BEARING NS5 R85 & br e

98




L st vy

SHANG WEI PAI

= = BE A Bk A R THREE POINT CONTACT BALL BEARING THREE POINT CONTACT BALL BEARING = 55 B ok Bk 3 K

QJ10/20. 4/P5

100




L v

SHANG WEI PAI

7 Bk 3 7K THRUST BEARING HE 7 Bk 3 A&

D
T'smin Tsin
!
[==]
d
8073 ,1 8
BO74K T [ i T 1l IJI 4 9
8074 @ 4.1 9 0.15
56175, o | i 1]m B il 5 16 0.3  mhmER |
5175 [ 5 18

102




<P Ay

7 i IR 3K B

LINEAR MOTION BALL BEARING LINEAR MOTION BALL BEARING  WN=ISFBi=ir ks i s

B
B
lmin
1
g\ Tmin
S 5= +H &l e
I £
[ S
5 13 5 21 1 F619/5X2ANC [ 423 7.35 10.7 0.2 FHhE 640095
B | 5 | 2 S F619/5X241 B 423 7.35 107 | 02 I ] 640095K
5 20 5 a2 2 F65A [ 680 7.55 13175 0.3
] T i 32 2 | FessSAYA o | 1881 680 | 758 Agd7s: | 03 | 05 | 640065
6 15 6 25 1.5 F619/6K2A [ 1472 603 8.75 12,881 0.2 0.15 640096

103 104




<P bl

™ 5= FA 3 il Bk Fh K CUSTOMED |INTEGRATION BEARING CUSTOMED INTEGRATION BEARING Wr—t=—=ccol B s & Bre

mE | e | mE | e | oses R BHER R MR | WEMRE HRRT ERER -
d D B s B Fat SEPELE | REHLE | aEesE | NEEHE (0] 0] dj D4 Tamin
2 13 2.6 14.5 1.1 906072J [ 211 75 3.35 4.95 0.2
2 14.6 3.6 15.6 1.6 906072JK ® 233 100 3.32 5.08 0.2
2 15.9 3.6 17 0.8 9060924 [ 233 118 3.35 5.2 0.2
2 16 3.5 17.6 0.8 906092JK [ 208 101 3.35 5.2 0.2
2 16 3.5 17.6 0.8 906092JK2 L] 208 101 3.35 5.2 0.2
2 16 3.5 17.6 0.8 906092JK4 [ ] 208 101 3.35 52 0.2
2 16 3.5 17.6 0.8 906092JK5 [ 211 101 3.35 5.2 0.2
2 16 3.8 17.6 0.5 F06092JK6 [ 21 101 3.35 5.2 0.2
2 16.5 3.5 17.6 0.8 906092JK1 [ 208 101 3.35 5.2 0.2
2 16.5 3.5 17.6 0.8 906092JK3 [ 21 101 3.35 5.2 0.2
2 16.8 3.5 18.5 0.8 906012 L] 208 101 3.35 5.2 0.2

2.4 15.9 3.6 17.13 0.87 90609/2. 44 [ 251 102 3.35 5.2 0.2

2.5 16 3.5 17 0.8 90609/2. 54 [ 248 121 4.4 5.8 0.2
] 19.25 465 22 1.65 906073JK [ 289 132 4.46 6.36 0.1
3 20 7 25.8 1.5 9060934 [ ] 343 151 4.6 6.6 0.1
3 2 6.3 28 2 9060734 [ ] 356 184 5 722 0.15
3 24 5 26 2 906023JK ® 596 191 5.2 7.9 0.1
3 26 5.1 27.6 1.2 9060234 [ 356 184 55 729 0.15
3 26.5 5.25 28 1.6 906023JK1 [ 429 191 5.4 7.85 0.1
4 24 5.35 26 1.6 T-906094J [ 702 340 6.1 9.1 0.1
& 24 & 27 1.2 906076JX [ B68 605 9.5 13 0.15

105 106




